
 

 

 
  

160-letnica rojstva 
Ferda Vesela 
1861 - 1946 

 



 

 
 

Osnovna šola Ferda Vesela Šentvid pri Stični                                                           
 

2 

 

Drage učenke in dragi učenci. Spoštovani starši. Spoštovani sodelavci in sodelavke. 

Stopamo v šolsko leto 2021/22 za katerega ponovno vemo, da bo nepredvidljivo in drugačno. Pretekli dve šolski leti smo se že soočali in spopadali z drugačnim načinom 
učenja, premagovali smo ovire in včasih nemogoče izzive, predvsem pa smo se morali naučiti uporabljati tehnologijo, ki nam je omogočala, da smo ostali povezani, tudi če 
nismo bili fizično skupaj. 

Kdo bi si mislil leta 2019, da se življene lahko tako spremeni… 

Kljub vsemu pa je prav, da tudi v to šolsko leto zakorakamo z zanosom, s pričakovanji, polni upanja in načrtov, neglede na vse aktualne novice ter napovedi v zvezi s 
potekom epidemije. Verjamem, da je ob začetku šolskega leta polno vprašanj, dvomov, a ne skrbite preveč. Učitelji in učiteljice bodo poskrbeli za zagotavljanje 
spodbudnega in vključujočega učnega okolja, prepoznavanje in odpravljanje primanjkljajev v znanju, osmišljanje obstoječih in razvijanje novih, z digitalno tehnologijo 
podprtih modelov poučevanja in učenja. Novo šolsko leto je nadaljevanje tistega, kar smo gradili v preteklosti in kar si želimo za prihodnost. Zase in za vse deležnike, ki 
vstopajo v našo šolo, si vsekakor želimo, da bi bilo tudi to leto uspešno, zadovoljno in da bi se v naši hiši vsi dobro počutili. Vse to ne pride samo od sebe, ampak le s 
sodelovanjem, medsebojnim razumevanjem in strpnostjo. Zaposleni na šoli bomo naredili vse, kar je v naši moči, da se bodo tudi v tem šolskem letu v največji možni meri 
spoštovali ukrepi za preprečevanje širjenja virusa. A če želimo, da bo šola ostala odprta, pri tem potrebujemo enako zavzetost vas učencev in vaših staršev. 

Ne glede na težavnost razmer, v katerih se bomo znašli, bomo dokazali, da je znanje za nas še vedno vrednota, in ob tem pokazali, da verjamemo v spoštljivo in mirno 
komunikacijo, sodelovanje ter medsebojno skrb. 

Dragi učenci, želim si, da boste v šolo prihajali z veseljem, navdušenjem in vedoželjni in jo takšni tudi zapuščali. 

Spoštovani starši, zaupanje v šolo in v naše delo je ključnega pomena za naš skupen cilj – uspešen, zadovoljen in srečen otrok. Z mirno in odprto komunikacijo ter 
spoštljivim odnosom do delovanja šole in njenih zaposlenih boste dober zgled svojim otrokom. 

Spoštovane sodelavke in spoštovani sodelavci! Bodimo sprememba, ki jo želimo videti v svetu. Želim vam obilo modrosti, empatije, pozitivne energije, svežine in uspeha ob 
opravljanju svojega poslanstva. 

V tej knjižici je predstavljena organizacija dela v šoli v šolskem letu 2021/2022. Upam, da vam bo v pomoč ter bo vodnik v pravem pomenu besede. 

Angelca Mohorič, 
ravnateljica 
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Osnovno šolo Ferda Vesela Šentvid pri Stični v šolskem letu 2021/2022 šolo obiskuje 443 učencev, 424 na matični šoli in 19 na Podružnični osnovni šoli 
Temenica. V okviru OŠ Ferda Vesela Šentvid pri Stični deluje tudi podružnična osnovna šola v Centru za zdravljenje bolezni otrok. V šolskem letu 2020/21 je 
šolo v CZBO obiskovalo 148 učencev, ki so prihajali iz 123 slovenskih šol. 
Pouk poteka v dopoldanskem času od 1. do 9. razreda na matični šoli v 19 oddelkih in 6 oddelkih podaljšanega bivanja. Na podružnični šoli v Temenici je 
kombiniran oddelek 1. in 2. razreda ter oddelek podaljšanega bivanja. V Centru za zdravljenje bolezni otrok pouk poteka praviloma v 4 oddelkih, število ur 
pouka prilagajamo številu prisotnih učencev. Skupaj imamo 24 oddelkov. 
 
Želimo postati šola: 

 ki bo omogočala učencem, da bodo razvijali svoja znanja in dosegali rezultate v skladu s pričakovanji oziroma svojimi zmožnostmi;  

 ki bo usposabljala učence tako, da bodo znanja znali uspešno uporabiti v vse bolj zahtevnih nalogah, ki jih narekuje čas, v katerem živimo;  

 ki bo vzgajala učence v humane, pokončne, poštene, kritične in samostojne osebnosti; 

 v katero bodo učenci radi prihajali zaradi znanja, ki ga pridobivajo preko zanimivih in raznolikih oblik in metod dela, in nenazadnje tudi zaradi 
dobrega počutja v šolskem prostoru;  

 ki bo učencem oblikovala pozitiven in odgovoren odnos do narave ter spoštovanje vseh oblik življenja; 

 ki bo temeljila na razumevanju vplivov naravoslovno-matematičnih znanosti in tehnologij na razvoj družbe in okolja; 

 ki bo strokovno in razvojno naravnana, komunikativna in odprta okolju;  

 ki bo dajala učencem znanja, s katerimi bodo dosegali primerljive rezultate z vrstniki drugih šol v Sloveniji in v državah Evropske unije. 
 
Poslanstvo šole je izobraževati in vzgojno delovati na otroke in mladostnike. Učiti in vzgajati jih za to, da bi vedeli in znali svoje znanje uporabiti, ga deliti in 
sodelovati v najrazličnejših skupnostih. 
 
Prisluhniti je potrebno vsakemu otroku in po potrebi vzgojno-izobraževalno delo prilagoditi vsakemu izmed njih. Potrebno je poiskati v otroku njegova 
močna področja, njegovo znanje in ne neznanja. Upoštevati je potrebno otrokove pravice, obenem pa učence spominjati tudi na njihove dolžnosti in 
pravice. 
Osnovna naloga naše osnovne šole je kakovosten pouk, ki temelji na razvijanju pozitivne, spodbudne, inovativne in ustvarjalne klime. 

1.1 Podatki o šoli 

1.1.1 Centralna šola 

Naziv: Osnovna šola Ferda Vesela Šentvid pri Stični, Šentvid pri Stični 46, 1296 Šentvid pri Stični. 
Telefon: 01 788 78 02, faks: 01 788 78 05, e-pošta: info@osferdavesela.si, spletna stran: http://www.osferdavesela.si . 
Matična številka: 5085357000, transakcijski račun: 01239 – 6030653457, davčna številka: 59034220. 

mailto:info@osferdavesela.si
http://www.osferdavesela.si/
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Ravnateljica šole: Angelca Mohorič, telefon: 01 788 78 08, e-pošta: angelca.mohoric@osferdavesela.si . 
Pomočnik ravnateljice: Marcel-T. Lah, telefon: 01 788 78 09, e-pošta: marcel-talt.lah@osferdavesela.si . 

1.1.2 Podružnična šola v Centru za zdravljenje bolezni otrok 

Naziv: Osnovna šola Ferda Vesela Šentvid pri Stični, Podružnična šola v Centru za zdravljenje bolezni otrok, Šentvid pri Stični 44, 1296 Šentvid pri Stični. 
Telefon: 01 788 78 10, spletna stran: http://www.osferdavesela.si . 
Vodja šole: Lidija Oštir, telefon: 01 788 78 02, e-pošta: lidija.ostir@osferdavesela.si . 
 

1.1.3 Podružnična šola Temenica 

Naziv: Osnovna šola Ferda Vesela Šentvid pri Stični, Podružnična šola Temenica, Temenica 2, 1296 Šentvid pri Stični. 
Telefon: 01 787 41 47, spletna stran: http://www.osferdavesela.si .  
Vodja šole: Katarina Kotar, telefon: 01 787 41 47, e-pošta: katarina.kotar@osferdavesela.si .  
 

2 USTANOVITELJ OSNOVNE ŠOLE FERDA VESELA ŠENTVID PRI STIČNI  
 
Občina Ivančna Gorica 
Sokolska ulica 8 
1295 Ivančna Gorica 
tel. 01 781 21 00, faks 01 781 21 20 

e-pošta: obc.ivancna.gorica@siol.net, spletni naslov: www.ivancn-gorica.si . 
Občina Ivančna Gorica je mlada občina, ustanovljena je bila leta 1995 ob razdelitvi dotedanje občine Grosuplje na tri nove. Z  dvanajstimi  krajevnimi 
skupnostmi obsega 227 km2 površine in ima preko petnajst tisoč prebivalcev. Njeno središče je hitro razvijajoče se naselje Ivančna Gorica, na katero vplivajo 
predvsem ugodne prometne povezave. Obdobje delovanja nove občine je pripomoglo k uspešnemu razvoju predvsem obrtnih in storitvenih dejavnosti, 
ugodne prometne povezave pa omogočajo tudi razvoj industrijske dejavnosti. Občina se ponaša tudi s Srednjo šolo Josipa Jurčiča, z uspešnimi športniki in 
občani, ki svoje sposobnosti in znanja združujejo v številnih društvih in organiziranih interesnih skupinah. 
 
O starodavni zgodovinski izpričanosti govorijo številne arheološke najdbe na Viru in rimski miljni kamen v središču Ivančne Gorice. Za svoj praznik si je Občina 
Ivančna Gorica izbrala 29. maj, dan, ko je muljavski rojak in pisec prvega slovenskega romana Josip Jurčič leta 1871 postal urednik časnika Slovenski narod. 
Slavnemu rojaku je izkazano veliko spoštovanje ter ponos na njegove korenine in bogato ustvarjalno zapuščino. 
 

mailto:angelca.mohoric@osferdavesela.si
mailto:marcel-talt.lah@osferdavesela.si
mailto:lidija.ostir@osferdavesela.si
http://www.osferdavesela.si/
mailto:katarina.kotar@osferdavesela.si
mailto:obc.ivancna.gorica@siol.net
http://www.ivancn-gorica.si/
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Jurčičev sloves je le del mozaika, ki ga sestavljata pestro kulturno-zgodovinsko izročilo in bogata naravna dediščina celotne občine. Tu živijo beli menihi, 
prebivalci starodavnega samostana v Stični, s še daljšo tradicijo se ponaša prafara Šentvid. Kraj je še posebej poznan po vsakoletnih srečanjih slovenskih 
zborovskih pevcev. Posebno vez s preteklostjo ohranja srednjeveška Višnja Gora, za mnoge se prav tu prične Dolenjska, ko se popotnik iz ljubljanske megle 
pripelje v sončno pokrajino tako značilnih hribčkov in dolinic. Če z Jurčičeve Muljave nadaljujemo pot proti slikoviti vasici Krka, pridemo do izvira ene 
najočarljivejših slovenskih rek – do Krke. Vse to in še mnogo več je dežela desetega brata, kot radi poimenujemo občino Ivančna Gorica. 
 

3 ŠOLSKI OKOLIŠ 
 
V šolski okoliš Osnovne šole Ferda Vesela Šentvid pri Stični spadajo naslednja naselja, ki jih navajamo.  

3.1 Centralna šola v Šentvidu pri Stični 

Artiža vas, Boga vas, Breg pri Dobu, Dob pri Šentvidu, Glogovica, Griže, Grm, Hrastov Dol, Lučarjev Kal, Male Češnjice, Male Pece, Mali Kal, Petrušnja vas, 
Podboršt, Pokojnica, Pristavlja vas, Radohova vas, Sad, Sela pri Dobu, Selo pri Radohovi vasi, Šentpavel na Dolenjskem, Šentvid pri Stični, Škoflje, Trnovica, 
Velike Češnjice, Veliki Kal, Velike Pece, Zaboršt pri Šentvidu. 

3.2 Podružnična šola Temenica 

Bratnice, Breg pri Velikem Gabru, Bukovica, Čagošče, Dolenja vas pri Temenici, Male Dole pri Šentjurju, Praproče pri Temenici, Pungert, Pusti Javor, Radanja 
vas, Sela pri Sobračah, Sobrače, Šentjurje, Temenica, Velike Dole pri Šentjurju, Videm pri Temenici, Vrh pri Sobračah. 

3.3 Podružnična šola v Centru za zdravljenje bolezni otrok Šentvid pri Stični 

Podružnična šola v Centru za zdravljenje bolezni otrok Šentvid pri Stični (POŠ CZBO) s svojo dejavnostjo zadovoljuje potrebe po osnovnošolskem izobraževanju 
za učence iz celotne države, ki so tja napoteni na zdravljenje. 
 
V Centru za zdravljenje bolezni otrok (CZBO) poleg zdravstvenih dejavnosti poteka tudi vzgojno-izobraževalni proces. Otroci, ki prihajajo na zdravljenje v CZBO, 
so med zdravljenjem vključeni tudi v šolski proces. Za vsakega učenca je potreben individualni pristop, saj s šolanjem nadaljuje tam, kjer je končal na svoji 
matični šoli. Poleg tega je poučevanje prilagojeno njihovemu zdravstvenemu stanju. Učitelji, ki poučujejo v POŠ CZBO, sodelujejo z zdravstveno službo CZBO, 
matično šolo učenca ter njegovimi starši.  
 
Naša želja je, da učenci v času bivanja v CZBO in šolanja na naši podružnični šoli kljub zdravstvenim specifikam, ki jih imajo, uspešno napredujejo pri usvajanju 
šolskega znanja. Ko je učenec napoten v CZBO, so starši in šola, iz katere prihaja učenec, prek vodstva bolnice dolžni, da nam posredujejo načrt dela pri 
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posameznih predmetih za obdobje, ko naj bi bil otrok v CZBO oziroma se šolal na naši podružnični šoli. Če ima učenec odločbo za dodatno strokovno pomoč, 
jo priložijo k šolski dokumentaciji, starši pa poskrbijo, da otrok prinese šolske potrebščine, ki jih bo potreboval pri pouku. 
 
Predmetnik naše podružnične šole v CZBO se razlikuje od predmetnikov rednih šol, saj imamo na voljo le določeno število ur pouka, ki ga razporejamo glede 
na število učencev ter njihovo znanje. 

4 VODENJE ŠOLE 
 

Organiziranost šolskega prostora: 

 upravljanje šole, 

 strokovna organiziranost šole, 

 organiziranost staršev, 

 organiziranost učencev. 

4.1 Upravljanje šole 

Šolo upravlja ravnateljica Angelca Mohorič, pedagoški vodja in poslovodni organ, ter svet šole, ki ga sestavljajo: 

 trije predstavniki ustanovitelja, 

 trije predstavniki staršev, 

 pet predstavnikov delavcev.  
Predsednica sveta šole je Martina Jurkovič. 

4.2 Strokovno vodenje šole 
Učiteljski zbor sestavljajo strokovni delavci šole. Ti na pedagoških konferencah obravnavajo in odločajo o strokovnih vprašanjih vzgojno-izobraževalnega dela 
ter drugih nalogah, ki jih določa šolska zakonodaja. 
 
Področne strokovne aktive sestavljajo učitelji istega predmetnega področja oz. predmetnih področij. Obravnavajo problematiko predmeta oz. predmetnih 
področij (64. člen ZOFVI-ja); vsebinsko in organizacijsko usklajujejo celotno načrtovano pedagoško delo, problematiko predmetnega področja, usklajujejo 
merila za ocenjevanje, dajejo učiteljskemu zboru predloge za izboljšanje vzgojno-izobraževalnega dela, obravnavajo pripombe staršev in učencev ter opravljajo 
druge strokovne in organizacijske naloge.  
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Predmetni strokovni aktiv sestavljajo učitelji posameznega predmetnega področja. V okviru teh  strokovnih aktivov učitelji skrbijo za medrazredno, 
medpredmetno in vertikalno povezovanje. Prav tako obravnavajo v LDN predvidene naloge, koordinirajo in realizirajo načrtovane aktivnosti, opravljajo 
analize in evalvacije opravljenih nalog ter oblikujejo skupne kriterije preverjanja in ocenjevanja znanja.  
 
Razredni strokovni aktiv sestavljajo učitelji ki opravljajo vzgojno-izobraževalno delo v oddelku na razredni stopnji. Tako kot člani predmetnega aktiva skrbijo 
za medrazredno, medpredmetno in vertikalno povezovanje, obravnavajo naloge iz LDN, koordinirajo in realizirajo načrtovane aktivnosti, opravljajo analize 
in evalvacije opravljenih nalog ter oblikujejo skupne kriterije preverjanja in ocenjevanja znanja.  
 
Razredni in oddelčni učiteljski zbor sestavljajo strokovni delavci, ki opravljajo vzgojno-izobraževalno delo v razredu oziroma oddelkih. Obravnavajo celotno 
vzgojno-izobraževalno delo v razredu oziroma oddelku, oblikujejo programe za nadarjene učence in programe za učence z učnimi težavami ter odločajo o 
vzgojnih ukrepih.  
 
Aktiv razrednikov od 1. do 9. razreda skrbi za dejavnosti določenega razreda (razredne prireditve, razredne roditeljske sestanke, zaključno prireditev, 
ekskurzije …). Vodje razrednih oziroma strokovnih aktivov so zadolženi za vodenje razrednih učiteljskih zborov, za sklicevanje in vodenje aktivov, 
koordinacijo dela, vodenje zapisnikov in ostale naloge. 
 
Razrednik koordinira delo oddelčnega učiteljskega zbora, sodeluje s starši in šolsko svetovalno službo, analizira vzgojne in učne rezultate oddelka, odloča oz. 
predlaga vzgojne ukrepe ter opravlja druge naloge v skladu s šolsko zakonodajo.  
 
 
 
 
 

4.3 Organiziranost staršev 

Starši so organizirani v svet staršev in v oddelčni zbor staršev. Oddelčni zbor staršev obravnava problematiko v oddelku ter preko predstavnika v svetu staršev 
daje pobude in predloge za boljšo organiziranost šolskega dela. Svet staršev je posvetovalni organ ravnatelja in učiteljskega zbora. Sestavljajo ga predstavniki 
oddelkov, ki jih starši izvolijo na oddelčnih roditeljskih sestankih. Svet staršev daje mnenje o predlogu programa razvoja šole, o letnem delovnem načrtu šole, 
predlaga nadstandardne programe, razpravlja o poročilih ravnatelja o vzgojno-izobraževalnem delu. Svet staršev voli predstavnike staršev v svet šole. 
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4.4 Organiziranost učencev 

Učenci so organizirani v oddelčne skupnosti učencev, ki so temeljne oblike njihove organiziranosti. Pri urah oddelčne skupnosti učenci obravnavajo učni uspeh 
v oddelku, organizirajo različne oblike pomoči, dajejo pobude in predloge za delo v šoli, organizirajo različne akcije in prireditve, obravnavajo kršitve hišnega 
reda, šolskih pravil … V oddelčni skupnosti izvolijo predstavnika za šolsko skupnost učencev. Sestavljajo jo predstavniki vseh oddelkov na šoli in skupaj z 
mentorjem obravnavajo teme, ki so pomembne za življenje in delo v šoli in zunaj nje. Izvršilni organ šolske skupnosti je šolski parlament učencev, ki ga učenci 
imenujejo na šolski skupnosti. 
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5 ORGANIZACIJA POUKA 

5.1 Strokovni delavci šole 

5.1.1 Razredna stopnja 

RAZRED  RAZREDNIK PREDMETI UČILNICA NADOMESTNI RAZREDNIK 

1. a Jana Grabljevec  vsi predmeti po predmetniku, N1A Marcel-Talt Lah 407 Alenka Ivanjko 

1. b Anja Praznik 
vsi predmeti po predmetniku, 
N1A Marcel-Talt Lah 

406 Martina Zajc 

2. a Mojca Kravcar vsi predmeti po predmetniku, TJA Marcel-Talt Lah 402 Petra Kastelic 

2. b Petra Kastelic 
vsi predmeti po predmetniku,  
TJA Marcel-Talt Lah 

309 Mojca Kravcar 

3. a Jana Šetina Tomažič  
vsi predmeti po predmetniku,  
JV; TJA Sandra Škripec 

303 Tina Orač Gornik 

3. b Tina Orač Gornik 
vsi predmeti po predmetniku,  
TJA Sandra Škripec 

401 Jana Šetina Tomažič 

3. c Sandra Škripec 
vsi predmeti po predmetniku, 
DDP Bojana Iljaž 

319 Sandra Škripec 

4. a Bojana Iljaž 
vsi predmeti po predmetniku,  
JV; ŠPO Karla Oven, 
TJA Katja Peršak 

211 Polona Lampret 

4. b Polona Lampret 
vsi predmeti po predmetniku,  
JV; ŠPO Karla Oven, 
TJA Katja Peršak 

116 Bojana Iljaž 

5. a Vida Bregar Tomažič  
vsi predmeti po predmetniku, JV; TJA Amela Abdijanović,  
ŠPO Jernej Rozman,  
GOS Sonja Šof 

154 Tanja Koren 

5. b Tanja Koren 
vsi predmeti po predmetniku, JV; TJA Amela Abdijanović, 
ŠPO Karla Oven, GOS Sonja Škof 

117 Vida Bregar Tomažič 

Temenica 
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RAZRED  RAZREDNIK PREDMETI UČILNICA NADOMESTNI RAZREDNIK 

1. T Katarina Kotar vsi predmeti po predmetniku, N1A Marcel-Talt Lah 002 Martina Ratajec 

2. T Katarina Kotar vsi predmeti po predmetniku, TJA Marcel-Talt Lah 001 Martina Ratajec 

5.1.2 Predmetna stopnja 
 

RAZRED  RAZREDNIK PREDMET POUČEVANJA UČILNICA NADOMESTNI RAZREDNIK 

6. a Martina Jurkovič MAT, RAČ 120 Nejka Omahen Šikonja 

6. b Jelka Rojec LUM, GEO, TVZ, LS1 151 Marija Zajc 

7. a Sabina Rozina BIO, NAR, KEM 215 Amela Abdijanović 

7. b Mateja Lesjak MAT, NIP RAČ 216 Jana Crnkovič 

8. a Polona Kastelic ZGO, TJA 205 Robert Bregar 

8. b Nina Pavlin  ŠSS, DSP 220 Katja Peršak 

9. a Barbara Kostrevc SLJ 207 Karla Oven 

9. b Simona Zvonar SLJ 206 Ana Dejak 

N
ER

A
ZR

ED
N

IK
I 

Karla Oven ŠPO, IP ŠHO, ŠHS in ŠZZ   

Robert Bregar ŠPO   

Martina Zajc ŠPO, DSD   

Jana Zupanc TJA, NIP TJA, IP NEM 2, OPB   

Jana Crnkovič SLJ, NIP NEM, IP NEM 1, 3   

Katja Šuštar SLJ, OPB   

Sonja Škof GOS, BIO, IP SPH, VŠP   

Katja Peršak TJA   
Maja Rupnik Leskovar / Amela Abdijanović TJA   

Marija Zajc KEM, TIT, IP OGL, NIP TEH   

Anica Vozelj / Ana Dejak FIZ, MAT, LAB   

Dragica Gračner  OPB   

Melita Zupančič Struna ZGO, OPB   

Špela Kuselj OPB   

Lidija Oštir RP   
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Marcel-Talt Lah TJA, NIP TJA, PR   

Nejka Omahen Šikonja GEO, DDKE   

Dominik Jakšič GUM, JV, KNJ   

Polona Golub OPB   

Jernej Rozman ŠPO, OPB   

Izidor Gabrijel RAČ, MAT, IP RO   

Mojca Bohinec defektologinja, učiteljica za DSP, ISP   

Vesna Konda  
nadom. Manja Slak 

socialna pedagoginja, 
učiteljica za DSP, ISP 

  

Veronika Zajc inkluzivna pedagoginja, učiteljica za DSP, ISP   

 

5.1.3 Strokovni delavci Podružnične šole v Centru za zdravljenje bolezni otrok  
 

RAZRED UČITELJ PREDMET Učilnica 

1.–5.  Lidija Oštir SLJ, MAT, LUM, GUM, SPO, DRU, NIT CZBO 

4.–5. Polona Habič Rus SLJ, MAT, LUM, GUM, DRU, NIT CZBO 

1.–3. in 4.–5. Jana Zupanc TJA CZBO 

6.–7. Martina Jurkovič MAT CZBO 

8.–9. Mateja Lesjak MAT CZBO 

6.–7. Barbara Kostrevc SLJ CZBO 

8.–9. Jana Crnkovič SLJ CZBO 

6.–7. Katja Peršak  TJA CZBO 

8.–9. Amela Abdijanović TJA CZBO 

7.–8. Nejka Omahen Šikonja DKE CZBO 

6.–9. Jelka Rojec GEO, LUM CZBO 



 

 
 

Osnovna šola Ferda Vesela Šentvid pri Stični                                                           
 

15 

 

6.–9. 
Melita Zupančič 
Struna 

ZGO CZBO 

8.–9. Ana Dejak FIZ CZBO 

8.–9. Sonja Škof BIO CZBO 

8.–9. Sabina Rozina KEM CZBO 

6.–7.  Sabina Rozina NAR CZBO 

Vodja PŠ CZBO je Lidija Oštir. 

5.1.4 Tehnični delavci šole 

Ime in priimek Naloge 

Špela Groznik tajnik viz 

Nives Kržičnik računovodkinja 

Liljana Turk  administrativno-računovodska delavka 

Stanislava Adamlje gospodinjec 

Jožica Barle kuharica 

Angelca Grčman kuharica 

Silvo Kastelic kuhar 

Olga Prosen kuharska pomočnica/čistilka 

Jakob Murnc hišnik 

Tatjana Blatnik čistilka 

Renata Godnjavec čistilka 

Andreja Ostanek čistilka 

Mojca Klemenčič čistilka 

Mojca Zaletelj čistilka 

Marija Lekše čistilka 

 



 

 

5.2 Število učencev 

Število učencev v matični Osnovni šoli Ferda Vesela Šentvid pri Stični 

oddelek dečki deklice skupaj 
1. a 11 11 22 

1. b 12 10 22 

2. a 10 11 21 

2. b 10 13 23 

3. a 13 6 19 

3. b 14 5 19 

3. c 13 6 19 

1.–3. r 83 62 145 

4. a 8 13 21 

4. b 9 13 22 

5. a 16 11 27 

5. b 15 10 25 

6. a 10 14 24 

6. b 12 13 25 

4.–6. r 70 74 144 

7. a 10 10 20 

7. b 10 11 21 

8. a 13 13 26 

8. b 15 11 26 

9. a 9 12 21 

9. b 10 11 21 

7.–9. r 67 68 135 

1.–9. r 220 204 424 

 

Število učencev v Podružnični osnovni šoli Temenica 

Razred Učenci Učenke Skupaj 

1. T 4 7 11 

2. T 3 5 8 

1. in 2. T 7 12 19 

 
 
 
Število učencev na Podružnični šoli v  CZBO 
V POŠ CZBO prihajajo učenci iz celotne države, v lanskem šolskem letu s 
123 šol. V  bolnišnično šolo je bilo vključenih 187učencev, ki so sodelovali 
pri pouku v povprečju po 15 dni. Na podlagi teh podatkov je načrtovana 
organizacija pouka v šolskem letu 2020/2021. 
 
 
Skupno število učencev (brez učencev POŠ CZBO) 

Šola Učenci Učenke Skupaj 

Matična šola 220 204 424 

POŠ Temenica 7 12 19 

Skupaj 227 216 443 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

5.3 Predmetnik 

Predmet/razred 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 

Slovenščina 6 7 7 5 5 5 4 3,5 4,5 
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Matematika 4 4 5 5 4 4 4 4 4 

Tuji jezik  2 2 2 3 4 4 3 3 

Likovna umetnost 2 2 2 2 2 1 1 1 1 

Glasbena umetnost 2 2 2 1,5 1,5 1 1 1 1 

Družba    2 3     

Geografija      1 2 1,5 2 

Zgodovina      1 2 2 2 
Domovinska in državljanska kultura in etika       1 1  

Spoznavanje okolja 3 3 3       

Fizika        2 2 

Kemija        2 2 

Biologija        1,5 2 

Naravoslovje      2 3   

Naravoslovje in tehnika    3 3     

Tehnika in tehnologija      2 1 1  

Gospodinjstvo     1 1,5    

Športna vzgoja 3 3 3 3 3 3 2 2 2 

Izbirni predmeti        2/1 2/1 2/1 

Neobvezni izbirni predmeti 2   2 2 2    

Oddelčna skupnost 1 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 1 

Dopolnilni in dodatni pouk 1 1 1 1 1 1 1 1 1 

Individualna in skupinska pomoč 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 

Število predmetov 6 7 6 8 9 11 14 16 14 

Število ur tedensko 
20+

2 
23 24 

24+
2 

26+
2 

25,
5 

29,
5 

30 30 

Dnevi dejavnosti (število dni) 15 15 15 15 15 15 15 15 15 

Število tednov pouka 38 38 38 38 38 38 38 38 35 

 

5.3.1 Značilnosti prvega triletja 

 Opisno ocenjevanje v prvem in drugem razredu, v tretjem številčno ocenjevanje. 
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 V prvem razredu poučujeta skupaj razredna učiteljica in vzgojiteljica. 
 Za učence prvega triletja je zagotovljeno podaljšano bivanje. 
 Za učence prvega razreda je zagotovljeno jutranje varstvo. 
 Za učence je zagotovljeno podaljšano bivanje v šoli. 
 Prvi tuji jezik v drugem in tretjem razredu. 
 Možnost nacionalnega preverjanje znanja v tretjem razredu. 
 Neobvezni izbirni predmet prvega tujega jezika v prvem razredu. 
 Možnost izbire dodatne ure športne vzgoje.  

 

5.3.2 Značilnosti drugega triletja 

 Petstopenjska številčna ocenjevalna lestvica. 
 Neobvezni izbirni predmeti v 4., 5. in 6. razredu. 
 Za učence 4. in 5. razreda je zagotovljeno podaljšano bivanje. 
 Obvezno nacionalno preverjanje znanja v šestem razredu. 

 

5.3.3 Značilnosti tretjega triletja 

 
 Številčno ocenjevanje je pri vseh predmetih. 
 Učenci si poleg rednih predmetov izberejo dve uri pouka izbirnih predmetov tedensko, lahko pa tudi tri ure, če s tem soglašajo starši.  
 Ob koncu tretjega vzgojno-izobraževalnega obdobja je nacionalno preverjanje znanja iz slovenščine, matematike in zgodovine. 
 Zaradi različnosti učencev na področju znanja in sposobnosti pouk poteka pri matematiki, slovenščini in angleščini v naslednjih manjših učnih skupinah: 

 
o angleščina 

 V 6. razredu bo pouk potekal po eno uro tedensko v heterogenih MUS. 

 V 7. razredu bo pouk potekal po eno uro tedensko v treh heterogenih MUS. 

 V 8. razredu bo pouk potekal pri vseh urah v heterogenih MUS. 

 V 9. razredu bo pouk potekal pri vseh urah v eni homogeni in dveh heterogenih MUS. 
o matematika 

 V 6. razredu bo pouk potekal po eno uro tedensko v heterogenih MUS. 

 V 7. razredu bo pouk potekal po eno uro tedensko v dveh heterogenih in eni homogeni MUS. 
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 V 8. razredu bo pouk potekal pri vseh urah v heterogenih MUS. 

 V 9. razredu bo pouk potekal pri vseh urah v eni homogeni in dveh heterogenih MUS. 
 
 

o slovenščina 

 V 8. razredu bo pouk potekal pri vseh urah v heterogenih MUS. 

 V 9. razredu bo pouk potekal pri vseh urah v eni homogeni in dveh heterogenih MUS. 
 

Več informacij o delu, predmetniku in drugih posebnostih si lahko preberete na spletni strani Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport (www.mizs.gov.si) 
in Zavoda Republike Slovenije za šolstvo (www.zrss.si).  

5.4 Preverjanje in ocenjevanje znanja 

Učitelj preverja znanje učenca sprotno pri vseh predmetih. Preverjanje je namenjeno ugotavljanju učenčevega predznanja, razumevanju posredovanih učnih 
vsebin ter analiziranju in odpravljanju vzrokov, zaradi katerih učenec te vsebine slabo razume ali jih ne razume. Ocenjevanje je vrednotenje doseženega 
znanja, ki se opravi po preverjanju znanja in utrjevanju učnih vsebin.  
 
Učitelji učence seznanijo s pravili in načini ocenjevanja znanja pri posameznih učnih predmetih. Pisno ocenjevanje znanja morajo učitelji najaviti vnaprej. 
Učenčevo znanje na podlagi pisnih izdelkov se lahko oceni največ dvakrat v tednu in enkrat na dan. Znanje se ocenjuje tudi na podlagi ustnih odgovorov, 
pisnih, likovnih, tehničnih, praktičnih in drugih izdelkov.  
 
Pri predmetih, za katere sta s predmetnikom določeni največ dve uri tedensko, se znanje učencev oceni najmanj trikrat v šolskem letu, pri čemer večina ocen 
ne sme biti pridobljena na podlagi pisnih izdelkov. Pri predmetih, za katere so s predmetnikom določene več kot dve uri tedensko, se znanje učencev oceni 
najmanj šestkrat v šolskem letu, pri čemer večina ocen ne sme biti pridobljena na podlagi pisnih izdelkov. 
 
V primeru morebitnih nejasnosti v zvezi z ocenjevanjem se je potrebno pogovoriti z učiteljem, razrednikom, svetovalno službo ali vodstvom šole. 
 

5.5 Nacionalno preverjanje znanja (NPZ) 

Ob koncu drugega in tretjega vzgojno-izobraževalnega obdobja, to je ob koncu 6. in 9. razreda, je obvezen NPZ. V šolskem letu 2019/2020 bodo šestošolci in 
devetošolci preverjali znanje iz naslednjih predmetov: 
 

Slovenščina Matematika Angleščina 

http://www.zrss.si/
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6.r. sreda 4. 5. 2022 petek 6. 5. 2022 torek 10. 5. 2022 

9.r. 
Slovenščina Matematika Geografija 

sreda 4. 5. 2022 petek 6. 5. 2022 torek 10. 5. 2022 

Podrobnejša pojasnila in navodila bodo učenci in starši dobili na razrednih urah in roditeljskih sestankih. 
 

5.6 Izbirni predmeti 

Izbirni predmeti so način prilagajanja osnovne šole individualnim razlikam in interesom učencev. Na šoli smo skladno s šolsko zakonodajo – številom učencev 
v 7., 8. in 9. razredu – v šolskem letu 2021/22 oblikovali 18 skupin pouka izbirnih predmetov. V skupini za izvajanje izbirnih predmetov je lahko največ 28 
učencev, razen pri izbirnih predmetih s področja računalništva, športa, plesa, prehrane, tehnike in tehnologije ter kemije, kjer je lahko največ 20 učencev.  
 
Triletni izbirni predmeti so praviloma namenjeni vsebinam, ki se vsako leto vsebinsko nadgrajujejo. Učenec z učenjem triletnega izbirnega predmeta lahko 
začne tudi v 7. in 8. razredu, če ima ustrezno predznanje.  
  

Enoletni izbirni predmet lahko izberejo učenci samo enkrat v zadnjem triletju. V skupini so lahko učenci različnih razredov zadnjega triletja. Enoletni izbirni 
predmet, ki je vezan na določen razred, lahko izberejo le učenci tega razreda.  
 
Izbirni predmeti so redni (obvezni) del tedenskega urnika učencev in se praviloma izvajajo 6., 7. in 8. šolsko uro. Izbirni predmeti se ocenjujejo. 
 
Izbirni predmeti na predmetni stopnji: 

Razred Izbirni predmet Izvajalec 

 
 
 

7. 

NEMŠČINA 1 Jana Crnkovič 

LIKOVNO SNOVANJE 1 Jelka Rojec 
ORGANIZMI V NARAVNEM IN UMETNEM OKOLJU Sabina Rozina 

OBDELAVA GRADIV: LES Marija Zajc 

ŠAHOVSKE STRATEGIJE Karla Oven 

ŠPORT ZA ZDRAVJE Martina Zajc 

RASTLINE IN ČLOVEK Sabina Rozina 

SODOBNA PRIPRAVA HRANE Sonja Škof 

SONCE, LUNA, ZEMLJA Ana Dejak 

 NEMŠČINA 2 Jana Zupanc 
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8. 

RASTLINE IN ČLOVEK Sabina Rozina 

SODOBNA PRIPRAVA HRANE Sonja Škof 

ŠPORT ZA SPROSTITEV Karla Oven 

ŠAHOVSKO KOMBINIRANJE Karla Oven 

TURISTIČNA VZGOJA Jelka Rojec 

ŠPANŠČINA 2 Katja Peršak 

SONCE, LUNA, ZEMLJA Ana Dejak 

 
 

9. 

NEMŠČINA 3 Jana Crnkovič 

RAČUNALNIŠKA OMREŽJA Izidor Gabrijel 

IZBRANI ŠPORT ODBOJKA Martina Zajc 

IZBRANI ŠPORT NOGOMET Robert Bregar 

ŠAHOVSKE STRATEGIJE Karla Oven 

ŠPANŠČINA 2 Katja Peršak 
 

 
Neobvezni izbirni predmeti na razredni stopnji: 

Razred Izbirni predmet Izvajalec 

1. ANGLEŠČINA Marcel-Talt Lah 

 
 

4., 5., 6.. 
 

NEMŠČINA  Jana Crnkovič 

RAČUNALNIŠTVO Mateja Lesjak 

TEHNIKA Marija Zajc 

ŠPORT Karla Oven 

UMETNOST Polona Lampret 

 
 

5.7 Dopolnilni pouk 

Dopolnilni pouk je namenjen tistim učencem, ki določene snovi ne razumejo, so bili dalj časa odsotni, želijo dodatno razlago. Predlog za obisk dopolnilnega 
pouka oblikuje učitelj predmeta, ki ugotovi vzroke za učenčevo neuspešnost in o tem pisno obvesti tudi starše. Če se učenec dopolnilnega pouka ne udeleži 
dvakrat zaporedoma, učitelj o tem pisno seznani starše. Praviloma je dopolnilni pouk organiziran takoj po končanem pouku.  
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5.8 Dodatni pouk 

Učence, ki želijo svoje znanje in vedenje razširiti, vključimo v dodatni pouk. Ti običajno tudi tekmujejo v znanju. Praviloma bo dodatni pouk organiziran takoj 
po končanem pouku ali v popoldanskem času, lahko pa tudi v tečajni obliki ob koncu tedna. 
 

5.9 Individualna in skupinska pomoč 

Individualna in skupinska pomoč (ISP) je namenjena učencem z učnimi težavami, prav tako pa je namenjena tudi nadarjenim učencem. Praviloma bo 
individualna in skupinska pomoč za učence z učnimi težavami organizirana takoj po končanem pouku, za nadarjene učence pa tudi v popoldanskem času.  
 

5.10 Dodatna strokovna pomoč  

Dodatna strokovna pomoč (DSP) je namenjena učencem s posebnimi potrebami na osnovi odločb, ki jih izda MIZŠ, in jo izvajajo defektolog, pedagog, socialni 
pedagog in drugi strokovni delavci šole. Praviloma bo DSP organizirana v dopoldanskem času v času pouka. V letošnjem šolskem letu imamo načrtovanih 101 
uro DSP. 

5.11 Poklicno usmerjanje 

Ena izmed najpomembnejših odločitev v življenju posameznika je izbira poklica oziroma izobraževanja. Da bi pridobili kar največ dobrih informacij za naše 
učence in njihove starše, med drugimi rednimi aktivnostmi poklicnega usmerjanja (vprašalnik o poklicni poti, timske konference …) organiziramo  predstavitve 
izobraževalnih programov srednjih šol, na katerih večinoma sodelujejo naši bivši učenci. Na predstavitve, ki so praviloma med tednom v popoldanskem času, 
povabimo zainteresirane učence višjih razredov in njihove starše.  
 
V letošnjem šolskem letu v mesecu decembru oziroma januarju v okviru programa poklicnega usmerjanja in karierne orientacije učencev višjih razredov 
osnovne šole načrtujemo izvedbo tržnice poklicev – predstavitev srednjih šol in njihovih izobraževalnih programov na naši šoli. Uspešne predstavitve številnih 
šol in programov v minulih letih so naletele na izjemno dober odziv tako med učenci kot tudi med starši. 
 
V januarju 2022 je z učenci, ki zaključujejo pouk v osnovni šoli, načrtovan tudi obisk Informative, največje sejemske prireditve s področja izobraževanja, ki že 
nekaj let poteka na Gospodarskem razstavišču v Ljubljani.  
 
11. in 12. februarja 2022 bodo za učence osnovnih šol na srednjih šolah organizirani informativni dnevi. Učenci 9. razreda v petek, 11. 2. 2021, iz tega razloga 
nimajo rednega pouka.  
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Nadaljevali bomo tudi projekt Drugače o poklicih – ogled delovnih mest pri delodajalcih. S projektom, ki poteka v sodelovanju z Zavodom Republike Slovenije 
za zaposlovanje, se spodbuja seznanjanje šolajoče se mladine s poklicem v praksi, saj lahko takšna izkušnja bistveno pomaga pri odločanju o poklicni poti. 
Učenci, ki jih določena področja še posebej zanimajo, si lahko s starši v popoldanskem času organizirano ogledajo različna delovna mesta. Koncept poklicnega 
usmerjanja oziroma karierne orientacije izvaja Nina Pavlin. 
 

5.12 Delo z nadarjenimi 

Temeljna načela dela z nadarjenimi učenci so: širitev in poglabljanje temeljnega znanja, hitrejše napredovanje v procesu učenja, razvijanje ustvarjalnosti, 
uporaba sodelovalnih oblik učenja, upoštevanje posebnih sposobnosti in močnih interesov z upoštevanjem individualnosti posameznega učenca. 
V skladu s Konceptom odkrivanja in dela z nadarjenimi učenci se v 3. razredu na predlog učitelja izvede evidentiranje uspešnih učencev. V okviru tega se 
identificira področja nadarjenosti posameznega učenca in izvede psihološko testiranje z merjenjem splošne intelektualne sposobnosti učenca.  
Za vsakega učenca se skladno s Konceptom odkrivanja in dela z nadarjenimi učenci pripravi vsakoletni načrt dela z učencem. Načrt je predstavljen razrednikom, 
učečim učiteljem in staršem. Med šolskim letom se opravi analiza stanja in se po potrebi korigira načrt dela z učencem. Ob zaključku šolskega leta (orientacijska 
konferenca) se predstavi učinkovitost dela ter predlaga izhodišča za naslednje šolsko leto.  
Strokovni delavci šole se povezujejo in sodelujejo pri načrtovanju in izvajanju obogatitvenih dejavnosti na šoli. Z mrežo različnih ponudb, s spodbujanjem 
ustvarjalnosti, kreativnosti ter s širitvijo in poglabljanjem znanja se načrtuje vključevanje nadarjenih učencev v različne šolske in obšolske aktivnosti in 
dopolnilne programe. Pri posameznem učencu se upošteva sposobnosti in močne interese z vzpostavljanjem mentorskih odnosov med učencem in učiteljem 
skozi različne oblike sodelovalnega učenja. Ob tem je pomembno, da ima učenec tudi spodbudno podporo staršev. Učence se usmerja v različne dejavnosti 
in aktivnosti na šolski, lokalni in državni ravni (v sodelovanju z zunanjimi športnimi, kulturnimi in izobraževalnimi institucijami) tako na likovnem, glasbenem, 
dramskem, literarnem, gibalnem in tehničnem področju. 
Delo z nadarjenimi vodi in koordinira Mojca Bohinec. 
 

5.12.1 Vpis v Zlato knjigo in Knjigo dosežkov 

Ob koncu pouka v šolskem letu učencem, ki so izjemno uspešni na izobraževalnem področju, podeljujemo zlati znak in vpis v Zlato knjigo.  
 
Srebrni znak in vpis v Knjigo dosežkov podeljujemo učencem, ki so na tekmovanjih dosegli izjemne dosežke ter se posebej izkazali na vzgojnem, socialnem in 
humanitarnem področju. 
 
Šolsko priznanje prejmejo učenci za prizadevno šolsko in izven šolsko delo, razredno priznanje pa za uspeh in marljivost v razredu.  
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5.13 Dnevi dejavnosti 

Dnevi dejavnosti (kulturni dnevi, naravoslovni dnevi, tehniški dnevi in športni dnevi) so del rednega pouka v trajanju 15 delovnih dni oziroma treh tednov. 
Tako imajo učenci od 1. do 8. razreda 38 tednov pouka (35 tednov pouka in 3 tedne dni dejavnosti), učenci devetih razredov pa 35 tednov (32 tednov pouka 
in 3 tedne dni dejavnosti).  
 

Vsebinski in časovni razpored dni dejavnosti 

Matična šola – razredna stopnja 

1.r. KULTURNI DAN – vsebina 
KD – vsebina 
C-varianta 

KRAJ IZVEDBE DATUM NOSILEC CENA 

1. KD  Pojdimo v LGL  na daljavo po dogovoru po dogovoru  J. Š. Tomažič 8 € + prevoz 

  
2. KD 

Veseli december na daljavo šola  pet., 24. 12. 2021  T. Koren 0 € 

  
3. KD 

Pust   na daljavo  šola tor., 1. 3. 2022  B. Iljaž 
  
0 € 

  
4. KD 

Zaključek šolskega leta na daljavo šola  pet, 24. 6. 2022 M. Zupančič Struna 0 € 

  
  1. r 

NARAVOSLOVNI DAN – vsebina 
ND – vsebina 
C-varianta 

KRAJ IZVEDBE DATUM NOSILEC CENA 

1. ND 
Vzgoja       za zdravje in 
zobozdravstvo 

preventiva na domu šola 24. 9. 2021 P. Lampret 0 € 

2. ND 
Telo in zdravje – sistematski 
pregled 

čebele 
pet., 20. 5. 2022 

ZD Ivančna 
Gorica 

   marec oz. po   
   dogovoru 

A. Praznik 
J. Grabljevec 

šolski 
prevoz 

3. ND Na vrtu 
na vrtu (sejem in 
sadim) 

Velike Pece čet., 26. 5. 2022 A. Praznik 0 € 

  1. r TEHNIŠKI DAN – vsebina 
TD – vsebina 
C-varianta 

KRAJ IZVEDBE DATUM NOSILEC CENA 

1. TD Uporaba spletnih  učilnic  na daljavo šola  pon., 13. 9. 2021 
A. Praznik 
J. Grabljevec 

0 € 

2. TD Ustvarjanje prazničnih izdelkov   na daljavo šola sre., 10. 11. 2021 
 J. Grabljevec 
 

0 € 
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3. TD Predpraznični sejem na daljavo šola pet. 26. 11. 2021 M. Zupančič Struna 0 € 

  1. r ŠPORTNI DAN – vsebina 
ŠD – vsebina 
C-varianta 

KRAJ IZVEDBE DATUM NOSILEC CENA 

1. ŠD Jesenski pohod na daljavo Gradišče   tor., 21. 9. 2021 A. Praznik 0 € 

2. ŠD 
Zimski športni dan – igre na 
snegu 

na daljavo šola   čet., 13. 1. 2022 A. Ivanjko 0 € 

3. ŠD Pomladanski pohod na daljavo 
Veliki Kal / Dolina 
pod Kalom 

  sre., 26. 4. 2022 J. Grabljevec 0 € 

4. ŠD Športne igre – Zlati sonček na daljavo šola  tor., 7. 6. 2022 M. Zajc 0 € 

5. ŠD Ranč Aladin na daljavo 
Gomila pri 
Trebnjem 

 pet., 17. 6. 2022 A. Ivanjko 
vstopnina 
+ prevoz 

 

2. r KULTURNI DAN – vsebina 
KD – vsebina 
C-varianta 

KRAJ IZVEDBE DATUM NOSILEC CENA 

 
1. KD 

Pojdimo v LGL na daljavo po dogovoru  po dogovoru 
 
J. Š. Tomažič 

8 € + prevoz 

 
2. KD 

Veseli december na daljavo šola pet., 24. 12. 2021 T. Koren 
 
0 € 

3. KD 
Spoznavamo kulturne 
ustanove – Galerija likovnih 
samorastnikov Trebnje 

na daljavo Trebnje tor.,16. 11. 2021 M. Kravcar prevoz 

4. KD Zaključek šolskega leta na daljavo šola pet., 24. 6. 2022 
M. Zupančič 
Struna 

 
0 € 

2. r 
NARAVOSLOVNI DAN – 
vsebina 

ND – vsebina 
C-varianta 

KRAJ IZVEDBE DATUM NOSILEC CENA 

1. ND 
Vzgoja za zdravje in 
zobozdravstvo 

na daljavo šola 23. 9. 2021 P. Lampret 0 € 

2. ND 
Življenje nekoč – Jurjeva 
domačija 

na daljavo 
občine pri 
Trebnjem 

tor., 28. 9. 2021 M. Kravcar 2,5 € + avtobus 

3. ND Travnik spomladi na daljavo šola čet., 19. 5. 2022 M. Kravcar 0 € 

2. r TEHNIŠKI DAN – vsebina TD – vsebina KRAJ IZVEDBE DATUM NOSILEC CENA 
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C-varianta 

1. TD Uporaba spletnih  učilnic na daljavo matična šola sre., 15. 9. 2021 
P. Kastelic 
M. Kravcar 

0 € 

2. TD Predpraznični sejem 
Ustvarjanje prazničnih 
oddelkov 

matična šola pet. 26. 11. 2021 
P. Kastelic 
M. Zupančič 
Struna 

 

3. TD Pust Na daljavo šola in okolica tor., 1. 3. 2022 B. Iljaž 0 € 

2. r ŠPORTNI DAN – vsebina 
ŠD – vsebina 
C-varianta 

KRAJ IZVEDBE DATUM NOSILEC CENA 

1. ŠD Jesenski pohod na daljavo Cukarca  tor., 14. 9. 2021 M. Kravcar 0 € 

2. ŠD 
Zimski športni dan – 
sankanje/drsanje 

na daljavo šola  čet., 3. 2. 2022 
P. Kastelic 
 

0 € 

 
3. ŠD 

 
Pomladanski pohod 

na daljavo Hrastov Dol 
 
tor., 24. 5. 2022 

P. Kastelic 
 
 

 
0 € 

4. ŠD Športne igre – Zlati sonček na daljavo šola pon., 6. 6. 2022 
P. Kastelic 
 

0 € 

5. ŠD 
Obisk Ljubljane in Ljubljanskega 
gradu 

nadomestna vsebina Ljubljana pon., 13. 6. 2022 M. Kravcar 0 € 

 

3. r KULTURNI DAN – vsebina 
KD – vsebina 
C-varianta 

KRAJ IZVEDBE DATUM NOSILEC CENA 

1. KD Pojdimo v LGL na daljavo po dogovoru po dogovoru J. Š. Tomažič 8 € + prevoz 

2. KD Veseli december na daljavo šola pet., 24. 12. 2021  T. Koren 0 € 

3. KD Pust 
na daljavo 
 

šola in okolica tor., 1. 3. 2022  B. Iljaž 0 € 

4. KD Zaključek šolskega leta na daljavo šola pet., 24. 6. 2022 M. Zupančič Struna 0 € 

3. r NARAVOSLOVNI DAN – vsebina 
ND – vsebina 
C-varianta 

KRAJ IZVEDBE DATUM NOSILEC CENA 

1. ND 
Vzgoja za zdravje in 
zobozdravstvo 

preventiva na domu matična šola 
21. 9. 2021 
30. 9. 2021 (3. c) 

P. Lampret 0 € 

2. ND Skrbimo za zdravje – gibanje in poskus ZD Ivančna september 2021 J. Š. Tomažič šolski 
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sistematski pregled Gorica prevoz 

3. ND Človeško telo  na daljavo matična šola sre., 20. 4. 2022 J. Š. Tomažič 0 € 

3. r TEHNIŠKI DAN – vsebina 
TD – vsebina 
C-varianta 

KRAJ IZVEDBE DATUM NOSILEC CENA 

 
1. TD 

Uporaba spletnih učilnic splet na daljavo šola   tor., 14. 9. 2021 

T. O. Gornik J. Š. 
Tomažič 

P. Golub 

 
0 € 

2. TD Predpraznični sejem  
ustvarjamo za veliko 
noč 

šola 26. 11. 2021/marec 
M. Zupančič Struna 
/ T. O. Gornik 

0 € 

3. TD Groharjeva hiša v Sorici na daljavo Sorica, Železniki  čet., 7. 4. 2022 T. O. Gornik 10–13 € 

3. r ŠPORTNI DAN – vsebina 
ŠD – vsebina 
C-varianta 

KRAJ IZVEDBE DATUM NOSILEC CENA 

1. ŠD Jesenski pohod na daljavo Višnja Gora sre., 29. 9. 2021 J. Š. Tomažič prevoz 

2. ŠD 
Zimski športni dan – 
sankanje, igre na snegu 

na daljavo okolica šole sre., 9. 2. 2022 T. O. Gornik 0 € 

3. ŠD Rekreativne igre z gradniki na daljavo šola čet., 17. 3. 2022 J. Š. Tomažič 0 € 

4. ŠD 
Športne igre in Zlati 
sonček 

na daljavo 
šola, okolica 
šole 

čet., 26. 5. 2022 P. Golub 0 € 

5. ŠD Potep po Gorenjski 
pohod in iskanje 
zaklada 

Bled, Vrba torek, 7. 6. 2022 T. O. Gornik 26 € 

 
 

4. r KULTURNI DAN – vsebina 
KD – vsebina 
C-varianta 

KRAJ IZVEDBE DATUM NOSILEC CENA 

1. KD Pojdimo v gledališče splet na daljavo Ljubljana 
oktober/november 
oz. po dogovoru 

P. Lampret 
4 € + 
prevoz 

2. KD Veseli december delavnica na domu šola pet., 24. 12. 2021 T. Koren 0 € 

3. KD Pust delavnica na domu šola tor., 1. 3. 2022 B. Iljaž 0 € 

 4.r.  NARAVOSLOVNI DAN – vsebina ND – vsebina KRAJ IZVEDBE DATUM NOSILEC CENA 
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C-varianta 

1. ND 
Vzgoja za zdravje in 
zobozdravstvo 

preventiva na domu šola 27. 9. 2021 P. Lampret 0 € 

2. ND 
Naravoslovni poskusi (obisk 
Hiše eksperimentov) 

poskusi na daljavo Ljubljana čet., 13. 1. 2022 P. Lampret 
5 € + 
prevoz 

3. ND Življenje ob morju (ŠVN) dan Zemlje na daljavo PŠVN Ankaran sre., 22. 6. 2022 B. Iljaž 0 € 

 4. r  TEHNIŠKI DAN – vsebina 
TD – vsebina 
C-varianta 

KRAJ IZVEDBE DATUM NOSILEC CENA 

1. TD Uporaba spletnih  učilnic na daljavo šola čet., 16. 9. 2021 
B. Iljaž,  
P. Lampret 

0 € 

2. TD Predpraznični sejem 
novoletna delavnica na 
daljavo 

šola pet. 26. 11. 2021 
 M. Zupančič 
Struna 

0 € 

3. TD 
Geološke delavnice 
 (Geološki zavod) 

na daljavo šola pet., 18. 2. 2022 P. Lampret 
0 € 
  

4.TD Šolanje nekoč – Šolski muzej na daljavo Ljubljana pon., 16. 5. 2022 B. Iljaž 
4 € + 
prevoz 

  4. r ŠPORTNI DAN – vsebina 
ŠD – vsebina 
C-varianta 

KRAJ IZVEDBE DATUM NOSILEC CENA 

1. ŠD Pohodništvo v okolici šole pohod v bližini doma 
Ivančna Gorica 
Kolopark, Stična 

tor., 15. 9. 2021 P. Lampret 0 € 

2. ŠD Zimski športni dan 
zimske radosti v 
domačem okolju 

šola in okolica pet., 28. 1. 2022    K. Oven 0 € 

3. ŠD 
Pomladanski pohod, obisk 
čebelarja 

svetovni dan čebel okolica šole pet,. 20. 5. 2022    B. Iljaž 0 € 

4. ŠD 

Potepanje po domači 
pokrajini (občini) in sosednje 
občine 
  

aktivnosti za športni 
program Krpan 

Muljava, Dobrepolje, 
Velike Lašče, 
Grosuplje (Županova 
jama) 

tor., 7. 6. 2022     P. Lampret 5 € + prevoz 

5. ŠD  Vodne aktivnosti (ŠVN) 
športne aktivnosti v 
naravi 

PŠVN Ankaran     čet., 23 .6. 2022       B. Iljaž 0 € 

 

 5. r KULTURNI DAN – vsebina 
KD – vsebina 
C-varianta 

KRAJ IZVEDBE DATUM NOSILEC CENA 
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1. KD Veseli december  na daljavo šola čet., 24. 12. 2021 T. Koren 0 € 

2. KD Obisk gledališča pust šola 
november (po 
dogovoru) 
tor., 1. 3. 2022 

T. Koren 
 
B. Iljaž 

  10 € 

3. KD Zaključek šolskega leta  na daljavo šola pet., 24. 6. 2022 M. Zupančič Struna 0 € 

  5. r NARAVOSLOVNI DAN – vsebina 
ND – vsebina 
C-varianta 

KRAJ IZVEDBE DATUM NOSILEC CENA 

1. ND Uporaba spletnih učilnic  na daljavo šola pet., 17. 9. 2021 razredničarki 0 € 

2. ND Dolenjski muzej  na daljavo Novo mesto sre., 25. 5. 2022 V. B. Tomažič 8 € 

3. ND Dinarsko-kraški svet 
vzgoja za zdravje in 
zobozdravstvo 

Cerknica, 
šola 

čet., 9. 6. 2022 
oktober (po razporedu) 

T. Koren 
 
P. Lampret 

0 € 
  
0 € 

 5. r  TEHNIŠKI DAN – vsebina 
TD – vsebina 
C-varianta 

KRAJ IZVEDBE DATUM NOSILEC CENA 

2. TD Predpraznični sejem 
ustvarjamo za veliko 
noč 

šola pet. 26. 11. 2021  M. Zupančič Struna 0 € 

3. TD Konstrukcijske zbirke  na daljavo šola čet., 10. 2. 2022 V. B. Tomažič 0 € 

4. TD Prometni poligon  na daljavo šola tor., 6. 4. 2022 T. Koren 0 € 

1. TD Življenje ob morju (ŠVN) čebelarstvo 
PŠVN Ankaran 
šola 

tor., 28. 9. 2021 V. B. Tomažič 0 € 

5. r  ŠPORTNI DAN – vsebina 
ŠD – vsebina 
C-varianta 

KRAJ IZVEDBE DATUM NOSILEC CENA 

1. ŠD Jesenski pohod  na daljavo okolica Šentvida tor., 21. 9. 2021 V. B. Tomažič 0 € 

3. ŠD Zimski športni dan  na daljavo šola, okolica šole čet, 3. 2. 2022 
J. Rozman 
 

0 € 

2. ŠD Vodne aktivnosti (ŠVN) Krpanov športni dan 
PŠVN Ankaran 
šola 

čet, 30. 9. 2021, 
tor., 10. 5. 2022 

Vida B. Tomažič 0 € 

4. ŠD Pomladanski pohod  na daljavo okolica Šentvida pet, 25. 3. 2022 
T. Koren 
 

0 € 
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5. ŠD S kolesom v promet  na daljavo   okolica šole pon., 19. 4. 2022 
T. Koren 
 

0 € 

Podružnična šola Temenica 

 1., 2. T KULTURNI DAN – vsebina 
KD – vsebina 
C-varianta 

KRAJ IZVEDBE DATUM NOSILEC CENA 

1. KD Pojdimo v LGL  na daljavo po dogovoru po dogovoru J. Š. Tomažič 
8 € + 
prevoz 

2. KD Veseli december  na daljavo matična šola pet., 24. 12. 2021 T. Koren 0 € 

  
3. KD 

Predpraznični sejem  na daljavo  matična šola pet., 26. 11. 2021 M. Zupančič Struna 0 € 

4. KD Zaključek šolskega leta  na daljavo matična šola pet., 24. 6. 2022 M. Zupančič Struna  0 € 

 1., 2. T 
NARAVOSLOVNI DAN – 
vsebina 

ND – vsebina 
C-varianta 

KRAJ IZVEDBE DATUM NOSILEC CENA 

1. ND 
Vzgoja za zdravje in 
zobozdravstvo 

 na daljavo POŠ Temenica sre., 22. 9. 2021 P. Lampret 0 € 

2. ND 
Življenje nekoč – Jurjeva 
domačija 

 na daljavo 
občine pri 
Trebnjem 

sre., 29. 9. 2021 M. Kravcar 3 eur + avtobus 

3. ND Travnik spomladi  na daljavo 
Okolica šole 
(Temenica) 

četrtek, 19. 5. 2022 K. Kotar 0 € 

 1., 2. T TEHNIŠKI DAN – vsebina 
TD – vsebina 
C-varianta 

KRAJ IZVEDBE DATUM NOSILEC CENA 

1. TD Spletne učilnice  na daljavo matična šola pon., 20. 9. 2021 
T. Kozlevčar / K. 
Kotar 

0 € 

2. TD 
Ustvarjanje prazničnih 
izdelkov 

 na daljavo POŠ Temenica sreda, 10. 11. 2021 
T. Kozlevčar / K. 
Kotar 

0 € 

3. TD Pust  na daljavo matična šola torek, 1. 3. 2022  B. Iljaž 0 € 

 1., 2. T ŠPORTNI DAN – vsebina 
ŠD – vsebina 
C-varianta 

KRAJ IZVEDBE DATUM NOSILEC CENA 

1. ŠD Jesenski pohod  na daljavo park Cukarca  sre., 15. 9. 2021 
T. Kozlevčar/ K 
Kotar 

0 € 

2. ŠD 
Zimski športni dan – igre na 
snegu 

 na daljavo Temenica čet., 3. 2. 2021 T. Kozlevčar K. Kotar 0 € 
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3. ŠD 
Pomladanski pohod in 
testiranje za športnovzgojni 
karton 

 na daljavo 
Temenica + matična 
šola 

tor., 24. 5. 2022 
T. Kozlevčar/ 
K. Kotar 

0 € 

4. ŠD Srečanje podružničnih šol  na daljavo 
podružnična šola, ki je 
na vrsti 

sre., 25. 5. 2022 
T. Kozlevčar/ K. 
Kotar 

0 € 

5. ŠD 
Ranč Aladin 
 

 prilagoditev vsebin Gomila pri Trebnjem pet., 17. 6. 2022 A. Ivanjko 
vstopnina + 
prevoz 

 

Matična šola – predmetna stopnja 

6. r KULTURNI DAN – vsebina 
KD – vsebina 
C-varianta 

KRAJ IZVEDBE DATUM NOSILEC CENA 

1. KD Predpraznični sejem na daljavo šola pet., 26. 11. 2021 
M. Zupančič Struna, 
Martina Zajc 

 

2. KD 
Obisk muzeja Lojzeta Slaka in Toneta 
Pavčka 

na daljavo  Mirna Peč po dogovoru B. Kostrevc  

3. KD Arhitektura delavnica na daljavo šola 
6. a tor., 15. 3. 2022 
6. b sre., 16. 3. 2022 

J. Rojec  

6. r NARAVOSLOVNI DAN – vsebina 
ND – vsebina 
C-varianta 

KRAJ IZVEDBE DATUM NOSILEC CENA 

1. ND Toplotni tok v naravi (ŠVN) 
delavnica v šoli ali na 
daljavo      

ZŠVN Trije kralji 10.–14. 1. 2022 
M. Jurkovič, J. Rojec, 
S. Rozina 

 

2. ND Nakupujemo delavnica na daljavo šola 
6. b tor., 15. 3. 2022 
6.a sre., 16. 3. 2022 

M. Jurkovič 0 € 

3. ND Raziskovanje ekosistemov 
delavnica v okolici šole 
ali na daljavo 

Mozirski gaj in 
Velenje 

konec aprila 2022 S. Rozina 
vstopnina + 
prevoz 

6. r TEHNIŠKI DAN – vsebina 
TD – vsebina 
C-varianta 

KRAJ IZVEDBE DATUM NOSILEC CENA 

1. TD Računalniško izobraževanje  na daljavo šola 
6.a – 29. 9. 2021 
6.b – 24. 9. 2021 

 razredniki  0 € 

2. TD Smučarska oprema  ZŠVN Trije kralji 14. 1. 2022 K. Oven 0 € 

3. TD Priprava na predpraznični sejem delavnice na daljavo šola čet, 25. 11. 2021 
razredniki in 
nadomestni 
razredniki 

0 € 

4. TD Varnost delavnice na daljavo šola 7. april, 2022 M. Zajc 0 € 

6. r ŠPORTNI DAN – vsebina 
ŠD – vsebina 
C-varianta 

KRAJ IZVEDBE DATUM NOSILEC CENA 
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1. ŠD Pohodništvo šolska okolica izven šole čet., 23. 9. 2021 Martina Zajc prevoz 

 
2. ŠD 

 
Zaplešimo v novo leto 

prireditev in delavnice 
na daljavo (ali v 
mehurčku) 

 
šola 

 
pet., 24. 12. 2021 

J. Crnkovič, 
Martina Zajc 

 
0 € 

3. ŠD Zimski športni dan šolska okolica izven šole tor., 1. 2. 2022 R. Bregar 
prevoz, karte, 
izposoja drsalk 

4. ŠD Vodne aktivnosti    izven 
september, 
datum naknadno 

K. Oven 
prevoz + 
vstopnina 

5. ŠD Vodne aktivnosti 
orientacija v okolici šole 
in športne igre 
 

Izven šole sre., 11. 5. 2022 K. Oven 0 € 

 

7. r KULTURNI DAN – vsebina 
KD – vsebina 
C-varianta 

KRAJ IZVEDBE DATUM NOSILEC CENA 

1. KD Predpraznični sejem na daljavo šola 
pet., 26. 11. 2021 
 

M. Zupančič Struna, 
Martina Zajc 

 

2. KD Koncert 
ogled prireditve na 
daljavo 

šola april 2022 
D. Jakšič 
 

 

3. KD Ogled knjižnega sejma in ogled Ljubljane ogled spletnega sejma Ljubljana 23.–28. 11. 2021 B. Kostrevc 
prevoz + 
vstopnina 

7. r NARAVOSLOVNI DAN – vsebina 
ND – vsebina 
C-varianta 

KRAJ IZVEDBE DATUM NOSILEC CENA 

1. ND Matematične delavnice na daljavo šola 
12. 4. 2022 7. b 
13. 4. 2022 7. a 

M. Lesjak 0 € 

2. ND Tehniški muzej se prestavi Bistra 20. 5. 2022 M. Lesjak prevoz + vstopnina 

3. ND Bioexo se prestavi šola marec 2022 S. Rozina 
 
prispevek 

7. r TEHNIŠKI DAN – vsebina 
TD – vsebina 
C-varianta 

KRAJ IZVEDBE DATUM NOSILEC CENA 

1. TD Računalniško izobraževanje  na daljavo šola 
7. a: 21. 9. 2021 
7. b: 23. 9. 2021 

razredniki 0 € 

2. TD Priprava na predpraznični sejem delavnice na daljavo šola čet, 25. 11. 2021 
razredniki in 
nadomestni razredniki 

0 € 

3. TD Les na daljavo šola 
tor., 19. 10. 2021 
sred., 20. 10. 2021 

M. Zajc 0 € 

4. TD Varnost na daljavo šola 7. april 2022 
M. Zajc 
 

0 € 
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7. r ŠPORTNI DAN – vsebina 
ŠD – vsebina 
C-varianta 

KRAJ IZVEDBE DATUM NOSILEC CENA 

1. ŠD Pohodništvo šolska okolica izven čet., 23. 9. 2021 Martina Zajc prevoz 

2. ŠD Zaplešimo v novo leto 
prireditev in delavnice 
na daljavo (ali v 
mehurčku) 

 
šola 

pet., 24. 12. 2021 
J. Crnkovič 
Martina Zajc 

 
0 € 

3. ŠD Zimski športni dan 
šolska okolica,  
na daljavo 

izven šole tor., 1. 2. 2022 R. Bregar 
prevoz, karte, 
izposoja drsalk 

4. ŠD Vodne aktivnosti 
orientacija v okolici 
šole in športne igre 

izven 
september, 
datum naknadno 

K. Oven 
prevoz + 
vstopnina 

5. ŠD Zimski športni dan      izven sre., 9. 2. 2022 R. Bregar prevoz, karte 

 

8. r KULTURNI DAN – vsebina 
KD – vsebina 
C-varianta 

KRAJ IZVEDBE DATUM NOSILEC CENA 

1. KD Predpraznični sejem   na daljavo šola pet., 26. 11. 2021 
M. Zupančič Struna,  
Martina Zajc 

 

2. KD Prijetno domače    na daljavo Hrastov Dol marec, 2021 Polona Kastelic  

3. KD 
Ogled Narodne galerije in koncert 
simfonične glasbe Glasba gibljivih slik 

spletni ogled Ljubljana sre., 13. 10. 2021 S. Zvonar  
prevoz + 
vstopnina 

8. r NARAVOSLOVNI DAN – vsebina 
ND – vsebina 
C-varianta 

KRAJ IZVEDBE DATUM NOSILEC CENA 

1. ND Astronomski dan 
delavnice v šoli ali na 
daljavo 

šola tor., 5. 10. 2021 Ana Dejak prispevek 

2. ND Geometrija v vsakdanjem življenju na daljavo šola pet.,  13. 5. 2022 Ana Dejak 0 € 

3. ND Prva pomoč se prestavi šola v času krvodajalske akcije Sabina Rozina 0 € 

8. r TEHNIŠKI DAN – vsebina 
TD – vsebina 
C-varianta 

KRAJ IZVEDBE DATUM NOSILEC CENA 

1. TD Računalniško izobraževanje delavnice na daljavo šola 
prva dva tedna v septembru 
2021 

   razredniki 0 € 

2. TD KONS – delavnice na daljavo šola začetek novembra 2021 Ana Dejak 0 € 

3. TD Priprava na predpraznični sejem delavnice na daljavo šola čet, 25. 11. 2021 
razredniki in 
nadomestni 
razredniki 

0 € 
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4. TD Varnost Na daljavo šola 22. 9. 2021 
M. Zajc 
 

0 € 

8. r ŠPORTNI DAN – vsebina 
ŠD – vsebina 
C-varianta 

KRAJ IZVEDBE DATUM NOSILEC CENA 

1. ŠD Pohodništvo šolska okolica izven čet., 23. 9. 2021 M. Zajc prevoz 

 
2. ŠD 

 
Zaplešimo v novo leto 

prireditev in delavnice 
na daljavo (ali v 
mehurčku) 

 
šola 

 
pet., 24. 12. 2021 

J. Crnkovič, 
Martina Zajc 

 
0 € 

 
3. ŠD 

Zimski športni dan šolska okolica izven šole tor., 1. 2. 2022 R. Bregar 
prevoz, karte, 
izposoja drsalk 

4. ŠD Vodne aktivnosti 
orientacija v okolici 
šole in športne igre 

izven 
September, 
datum naknadno 

K. Oven 
prevoz + 
vstopnina 

5. ŠD Izbirne vsebine ŠVN  POŠ Temenica 17.–19. 9. 2021 
S. Rozina 
K. Oven 

 

 

9. r KULTURNI DAN – vsebina 
KD – vsebina 
C-varianta 

KRAJ IZVEDBE DATUM NOSILEC CENA 

1. KD Predpraznični sejem   na daljavo šola 
pet., 26. 11. 2021 
 

M. Zupančič Struna 
Martina Zajc 

 

2. KD Valeta valeta na daljavo šola sre., 15. 6. 2022 
S. Zvonar,  
B. Kostrevc 

 

3. KD 
Ogled Narodne galerije in koncert 
simfonične glasbe Glasba gibljivih slik 

spletni ogled Ljubljana tor., 12. 10. 2022 S. Zvonar  
prevoz + vstopnina 
 

9. r NARAVOSLOVNI DAN – vsebina 
ND – vsebina 
C-varianta 

KRAJ IZVEDBE DATUM NOSILEC CENA 

1. ND Uporabna geologija na daljavo šola  tor., 19. 10. 2021 N. Omahen Šikonja 0 € 

2. ND Geografski dan v Idriji 
meritve in raziskovanje 
v okolici šole 

Idrija sre., 20. 10. 2021 
N. Omahen Šikonja 
 

prevoz + 
vstopnina 

3. ND Odraščanje  šola 14. 1. 2022  0 € 

9. r TEHNIŠKI DAN – vsebina 
TD – vsebina 
C-varianta 

KRAJ IZVEDBE DATUM NOSILEC CENA 

1. TD Računalniško izobraževanje delavnice na daljavo šola 
prva dva tedna v 
septembru 2021 

razredniki 0 € 

2. TD Priprava na predpraznični sejem delavnice na daljavo šola čet., 25. 11. 2021 
razredniki in 
nadomestni 
razredniki 

0 € 
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3. TD Varnost na daljavo šola 22. 9. 2021 
M. Zajc 
 

0 € 

4. TD Priprava scene za valeto 
priprava aktivnosti na 
daljavo 

šola tor., 14. 6. 2022 
B. Kostrevc,  
S. Zvonar 

0 € 

9. r ŠPORTNI DAN – vsebina 
ŠD – vsebina 
C-varianta 

KRAJ IZVEDBE DATUM NOSILEC CENA 

1. ŠD Pohodništvo šolska okolica izven čet., 23. 9. 2021 Martina Zajc prevoz 

 
2. ŠD 

Zaplešimo v novo leto 
Prireditev in delavnice 
na daljavo (ali v 
mehurčku) 

 
šola 

 
pet., 24. 12. 2021 

J. Crnkovič, 
Martina Zajc 

 
0 € 

3. ŠD Zimski športni dan šolska okolica 
izven šole 
 

tor., 1. 2. 2022 R. Bregar 
prevoz, karte, 
izposoja drsalk 

4. ŠD Vodne aktivnosti      CŠOD Štrk 28. 2.–4. 3 2022 
B. Kostrevc, Simona 
Zvonar 

 vstopnina 

5. ŠD ŠD v CŠOD šolska okolica CŠOD Štrk 28. 2.–4. 3 2022 
B. Kostrevc, S. 
Zvonar 

0 € 

5.14 Ekskurzije 

V okviru dni dejavnosti bodo organizirane tudi ekskurzije, ki jih pripravijo in izpeljejo koordinatorji. Strošek ekskurzije delno pokrije MIZŠ, del sredstev pa 
prispevajo udeleženci.   
 
Razredna stopnja 

RAZRED VSEBINA 
VSEBINA 

(COVID možnost) 
DATUM KOORDINATOR KRAJ DAN DEJAVNOSTI 

1. Ranč Aladin na daljavo 17. 6. 2022 Alenka Ivanjko Gomila pri Trebnjem športni dan 

2. 
Obisk Ljubljane in 
Ljubljanskega gradu 

na daljavo 13. 6. 2022 Mojca Kravcar Ljubljana športni dan 

3. Potep po Gorenjski 
pohod in iskanje 

zaklada 
7. 6. 2022 Tina Orač Gornik Bled športni dan 

4. 
Potepanje po domači 
pokrajini (občini) in 
sosednje občine 

aktivnosti za 
športni program 

Krpan 
7. 6. 2022 Polona Lampret 

Muljava, Dobrepolje, Velike 
Lašče, Grosuplje  

naravoslovni dan 

5. Dinarsko-kraški svet na daljavo 9. 6. 2022 Tanja Koren Cerknica naravoslovni dan 
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Predmetna stopnja  

 
V letošnjem šolskem letu bomo v okviru neobveznega programa ponudili tudi ekskurzije in izmenjave s tujino.  

Razred Vsebina Čas Koordinator Kraj izpeljave 

7., 8., 9. Mednarodna izmenjava pomlad 2022 Jana Crnkovič Hirschaid 

 8., 9. London in Oxford 29. 4.–2. 5. 2022 Marcel-Talt Lah Velika Britanija 

 

5.15 Projekti 

V tem šolskem letu se bodo na matični šoli in POŠ Temenica izvajali projekti. 

Vrsta projekta – naloge Okvirni čas Koordinator 
Sodelovanje na prireditvi Vsi smo ena generacija 10. 9. 2021 Simona Zvonar  

Bralna značka september 2021–junij 2022 Mojca Kravcar, Barbara Kostrevc  

soBIVANJE september 2021–junij 2022 Jana Grabljevec in Anja Praznik 

Sodelovanje s knjižnico Ivančna Gorica – Zeleni bralec september 2021–junij 2022 Mojca Kravcar 

Shema šolskega sadja in zelenjave september 2021–junij 2022 Sonja Škof, Liljana Turk 

RAZRED VSEBINA 
VSEBINA 
(COVID 

možnost) 
DATUM KOORDINATOR CILJ – PODROČJE 

6. Spoznavanje Štajerske v okolici šole po dogovoru Martina Jurkovič, Jelka Rojec interdisciplinarna ekskurzija 

7. 
Spoznavanje Jugovzhodne 
Slovenije 

v okolici šole po dogovoru Sabina Rozina, Mateja Lesjak interdisciplinarna ekskurzija 

8. Spoznavanje Primorske v okolici šole po dogovoru Polona Kastelic, Nina Pavlin interdisciplinarna ekskurzija 

9. 
Zaključna ekskurzija glede na 
razmere 

v okolici šole po dogovoru Barbara Kostrevc, Simona Zvonar interdisciplinarna ekskurzija 
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MEGA kviz oktober 2021–maj 2022 Monika Kralj 

Geografski teden april 2022 Nejka O. Šikonja, Jelka Rojec 

Mesec šolskih knjižnic oktober 2021  Monika Kralj 

Noč v knjižnici februar 2022 Monika Kralj 

Nacionalni mesec skupnega branja  8. 9.–11. 10. 2021 Monika Kralj, Barbara Kostrevc 

Naučimo se plavati september 2021–junij 2022 Robert Bregar 

Mednarodni projekt Evropski šolski športni dan 23.–24. 9. 2021 Robert Bregar 

Bodi viden – bodi previden september 2021–junij 2022 Polona Lampret, Bojana IIjaž 

Tutorstvo in prostovoljstvo september 2021–junij 2022 Sabina Rozina, Veronika Zajc in Nina Pavlin 

Vzgoja za zdravje in zobozdravstvo september 2021–januar 2022 Sabina Rozina, Polonca Lampret 

Mednarodna izmenjava pomlad 2022 Jana Crnkovič 

Bralni dnevnik september 2021–junij 2022 aktiv slovenistk 

Teden otroka 4.–10. oktober 2021 razredniki RS, Barbara Kostrevc, Alenka Ivanjko 

Tradicionalni slovenski zajtrk 19. 11. 2021 Sonja Škof 

Načrtovanje drugega dela senzornega parka  september 2021–junij 2022 Jelka Rojec 

Jurčičevo leto jesen 2021 Irena Novak 

Veselovo leto september 2021–februar 2022 Jelka Rojec 

Zaključek likovnega natečaja Deseta dežela September– oktober 2021 Jelka Rojec 

Ferdov'c, kaj znaš? marec 2022 Nejka Omahen Šikonja, Simona Zvonar 

Zborovski bum, OPZ in MPZ 2. junij 2022 Simona Zvonar 

Pomahajmo v svet september 2021–junij 2022 
Bojana Iljaž, Mojca Kravcar, Tanja Koren, Amela Abdijanović, Katja 
Peršak, Polona Kastelic, Jana Zupanc, Jana Crnkovič 

Mreža gozdnih vrtcev in šol (TIT, 6. r) september 2021–junij 2022 Marija Zajc 

Ti meni danes, jaz tebi jutri 15.–20. 11. 2021 aktiv učiteljev podaljšanega bivanja 

Spodbujamo prijateljstvo 20.–25. 1. 2022 aktiv učiteljev podaljšanega bivanja in učiteljic RS 

Projekt Krokus januar 2022 Polona Kastelic 

Projekt Sonček september 2021–junij 2022 Jana Grabljevec 
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5.16 Šole v naravi, tabori in tečaji 

5.16.1 Šole v naravi 

Šola v naravi je del obveznega programa, ki ga šola ponudi učencem. Za učence, ki se šole v naravi ne bodo udeležili, bomo organizirali pouk v šoli. Ministrstvo 
za izobraževanje, znanost in šport za vsako generacijo učencev v času osnovnošolskega izobraževanja sofinancira šolo v naravi. Za vse ostale organizirane šole 
v naravi sredstva prispevajo starši, učenci s humanitarnimi zbiralnimi akcijami in delno tudi lokalna skupnost. 
 
V šoli v naravi se pedagoški proces, ki poteka v šoli, nadaljuje in nadgrajuje. Gre za večdnevni proces prepletanja vzgajanja in izobraževanja, ki temelji na 
medsebojnem povezovanju vsebinskih in organizacijskih delov v celoto. Učenci 4. razreda se udeležijo plavalne šole v naravi, šestošolci se udeležijo zimske 
šole, v okviru katere se učijo smučanja. Za 8. razred pa organiziramo naravoslovno-družboslovno šolo v naravi. 
Tudi v lanskem šolskem letu zaradi izrednih razmer pandemije SARS-Cov-2 ni bila realizirana plavalna šola za četrtošolce. Če nam bodo razmere dopuščale, 
jo bomo realizirali v tem šolskem letu. 
 
V okviru ŠVN realiziramo nekatere cilje učnega načrta ter cilje dni dejavnosti. Prednost šole v naravi v primerjavi s klasičnim poukom je izkustveno in 
doživljajsko učenje ter večdnevno kontinuirano delo v sproščenem in spodbudnem vzdušju.  
 
V okviru ŠVN skušamo poleg učnih razvijati predvsem naslednje cilje: 

 razvijanje samostojnosti in neodvisnosti,  

 razvijanje pozitivnega odnosa do okolja,  

 uspešno vključevanje v skupinsko delo,  

 samostojno učenje in samopreverjanje.  

 

 
 
 

RAZRED DOM, KRAJ VSEBINA TERMIN VODJA, SPREMLJEVALCI  

5. 
ADRIA ANKARAN 
HOTEL & RESORT 

(Ankaran) 

Plavalna šola v naravi 
(pet dni plavanja) 

 

1. skupina,  (5. razred) 
27. 9–1. 10. 2021 

Martina Zajc, Vida Bregar Tomažič, Tanja Koren, 
Jernej Rozman, Veronika Zajc… 
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6. 
Trije Kralji 
(Pohorje) 

Zimska šola v naravi 
(pet dni smučanja) 

10.–14. 1. 2022 
Karla Oven, Martina Jurkovič, Jelka Rojec, 

Jernej Rozman, Martina Zajc, Aleš Mihovec 

9. 
CŠOD Štrk 

(Ptuj) 
Naravoslovna šola v naravi 

(pet dni) 
28. 2.–4. 3. 2022 Barbara Kostrevc, Simona Zvonar 

4. 
ADRIA ANKARAN 
HOTEL & RESORT 

(Ankaran) 

Plavalna šola v naravi 
(pet dni plavanja) 

 

1. skupina, (4. razred) 
20.–24. 6. 2022 

Martina Zajc, Bojana Iljaž, Polona Lampret,… 

Šola v naravi je del obveznega programa, ki ga šola ponudi učencem. Za učence, ki se šole v naravi ne bodo udeležili, bomo organizirali pouk v šoli.  
Starši bodo poleg nastanitve na izbrani lokaciji izvedbe šole v naravi oziroma tabora plačali še morebitne vstopnine za oglede ali delavnice, uporabo bazena, 
smučarske karte oziroma dogovorjene dodatne dejavnosti. Za organizirane šole v naravi sredstva prispevajo starši, učenci s humanitarnimi zbiralnimi 
akcijami in delno tudi lokalna skupnost. 

5.16.2 Tabori 

Tabori so del programa, ki ga šola ponuja učencem, kritje celotnih stroškov pa je v domeni udeležencev.  
 

Razred Vsebina Čas Koordinator Kraj izpeljave 

7., 8., 9. 
Naravoslovno-
športni tabor 

17.–19. 9. 2021 
Sabina Rozina, 

Karla Oven 
POŠ Temenica 

7., 8., 9. *Smučarski tabor 14.–16. 1. 2022 Robert Bregar CŠOD Kranjska Gora 

MPZ Pevski tabor 6.–7. 11. 2021 Simona Zvonar OŠ Ferda Vesela 

*Prednostno je smučarski tabor namenjen učencem in učenkam 7. razreda. Zaradi epidemije namreč niso imeli možnosti udeležbe v preteklem šolskem letu.  
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5.16.3 Tečaji 

KOLESARSKI IZPIT  

Kolesarski izpit vključuje teorijo, spretnostno vožnjo na poligonu in spretnostno vožnjo po prometnih površinah. Teoretične vsebine učenci predelajo v 5. 
razredu znotraj rednega pouka pri predmetih naravoslovje in tehnika, družba in oddelčna skupnost. Spretnostno vožnjo na poligonu opravijo učenci pri urah 
športa, praktično pa spomladi v času po končanem pouku. 
 
PLAVALNI TEČAJI 
 
PLAVALNI TEČAJ ZA UČENCE 1. RAZREDA 
Tečaj plavanja za učence 1. in 2. razreda bo organiziran v bazenu CZBO Šentvid pri Stični po pouku. Tečaj traja deset šolskih ur. Na Zvezo športnih organizacij 
in zavod Planica bomo vložili zahtevek za sofinanciranje tečaja. Koordinatorica tečaja je Karla Oven. 
 
PLAVALNI TEČAJ ZA UČENCE 3. RAZREDA V OKVIRU POUKA ŠPORTA 

20-urni tečaj plavanja je v 3. razredu določen z učnim načrtom za pouk športa. Tečaj bomo organizirali v bazenu CZBO Šentvid pri Stični po 
pouku. Urnik bo med izvajanjem plavalnega tečaja prilagojen. Koordinatorji tečaja so Tina Orač Gornik, Martina Zajc in Robert Bregar. 
 

Cilj tečaja je, da so po končanem tečaju vsi učenci prilagojeni na vodo in preplavajo 25 metrov. Tečaj izvajajo učitelji športa. Učenci imajo 
skladno s tem manjše število ur pouka ŠPO na teden, kot je določeno v predmetniku v preostalih tednih pouka. Tečaj je financiran s strani 
MIZŠ. 

5.17 Tekmovanja v znanju 

Zavod RS za šolstvo in nekateri drugi izvajalci bodo v tem šolskem letu skrbeli za vsebinsko in organizacijsko usklajen potek srečanj in tekmovanj v znanju. 
Strokovni delavci bodo v okviru rednega pouka, dodatnega pouka, dela z nadarjenimi učenci in interesnimi dejavnostmi pripravljali učence na večino 
tekmovanj v znanju. Organizirali bomo šolska in občinska tekmovanja ter se na osnovi rezultatov udeležili medobčinskih in državnih tekmovanj. 
 
 
 

5.17.1 Tekmovanja v znanju – razredna stopnja 

PODROČJE VODJA STOPNJA IN ČAS TEKMOVANJA 
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ŠOLSKO REGIJSKO DRŽAVNO 

BOBER (tekmovanje v znanju računalniškega razmišljanja) Izidor Gabrijel 8.–19. 11. 2021   

CANKARJEVO TEKMOVANJE (slovenščina) 
4. razred 

Polona Lampret 17. 11. 2021   

CANKARJEVO TEKMOVANJE (slovenščina) 
5. razred 

Vida Bregar Tomažič 17. 11. 2021   

MATEMATIČNO TEKMOVANJE  
1.–3. razred 

Jana Šetina Tomažič 17. 3. 2022   

MATEMATIČNO TEKMOVANJE  
4.–5. razred 

Polona Lampret 18. 3. 2022   

KRESNIČKA (naravoslovje) 
4.–5. razred 

Polona Lampret 14. 4. 2022   

ZNAM VEČ Z LILI IN BINETOM  
2. razred 

Mojca Kravcar 19. 5. 2022   

TEKMOVANJE ZA ZDRAVE ZOBE OB ZDRAVI PREHRANI  
1.–5. razred 

Polona Lampret 
oktober 2021‒junij 
2022 

  

CICI VESELA ŠOLA  
1.–3. razred 

Jana Grabljevec maj 2022   

TEKMOVANJE ZA NEMŠKO BRALNO ZNAČKO EPI LESEPREIS  
4.–5. razred 

Jana Crnkovič marec 2022   

SPLETNO BRALNO TEKMOVANJE BÜCHERWURM (nemščina) 
4.–5. razred 

Jana Crnkovič 
december 2021–
april 2022 
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TEKMOVANJE ZA ANGLEŠKO BRALNO ZNAČKO   
1.–5. razred 

Marcel-Talt Lah, 
Sandra Škripec, 
Amela Abdijanović, 
Katja Peršak 

8.–12. 3. 2022   

BRALNA ZNAČKA  
1.–5. razred 

razredniki RS 
17. 9. 2021–    2. 4. 
2022 

  

 

5.17.2 Tekmovanja v znanju – predmetna stopnja 

PODROČJE VODJA STOPNJA IN ČAS TEKMOVANJA 

ŠOLSKO REGIJSKO DRŽAVNO 

CANKARJEVO TEKMOVANJE (slovenščina) 
6.–9. razred 

Barbara Kostrevc 
Jana Crnkovič 

9. 11. 2021 9. 12. 
2021  

12. 2. 2022 
 

BOBER (tekmovanje v znanju računalniškega razmišljanja) 
6.–9. razred 

Izidor Gabrijel 8.–19. 11. 2021  22. 1. 2022 

MEDNARODNA ANGLEŠKA JEZIKOVNA OLIMPIJADA HIPPO 2021, 
ANGLEŠČINA BREZ MEJA 
1.–9. razred 

Katja Peršak 
   

ANGLEŠČINA  
8. in 9. razred 

Katja Peršak 11. 11. 2021 
 

16. 3. 2022 

TEKMOVANJE IZ NEMŠČINE  
9. razred 

Jana Crnkovič 18. 11 2021 
 

23. 3. 2022 
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MATEMATIKA – VEGOVO PRIZNANJE 
6.–9. razred 

Mateja Lesjak 17. 3. 2022 6. 4. 
2022 

23. 4. 2022 

LOGIKA 
2.–9. razred 

Martina Jurkovič 23. 9. 2021 16. 10. 
2021 

6. 11. 2021 

RAZVEDRILNA MATEMATIKA 
6.–9. razred 

Martina Jurkovič 1. 12. 2021  5. 2. 2022 

FIZIKA – STEFANOVO PRIZNANJE  
8.–9. razred 

Ana Dejak 2. 2. 2022 14. 4. 
2022 

21. 5. 2022 

KEMIJA – PREGLOVO TEKMOVANJE  
8.–9. razred 

Marija Zajc,  
Sabina Rozina 

17. 1. 2022 26. 3. 
2022 

7. 5. 2022 

SLADKORNA BOLEZEN 
6.–9. razred 

Sabina Rozina 15. 10. 2021  20. 11. 

2021 

BIOLOGIJA – PROTEUSOVO PRIZNANJE  
8.–9. razred 

Sonja Škof 20. 10. 2021 
 

3. 12. 2021 

ZLATA KUHALNICA 
6.–8. razred 

Sonja Škof  
maj 2022 

oktober 
2022 

GEOGRAFIJA 
6.–9. razred 

Nejka Omahen Šikonja 16. 11. 2021 
 

2. 4. 2022 

TEKMOVANJE V ZNANJU TEHNOLOGIJ 
8. in 9. razred 

Marija Zajc 10. 11. 2021 
 

5. 3. 2022 

KONSTRUKTORSTVO IN TEHNOLOGIJA OBDELAV 
6.–9. razred 

Marija Zajc  1. 4. 
2022 

14. 5. 2022 

ANGLEŠKA BRALNA ZNAČKA Aktiv anglistov  marec 2022 
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6.–9. razred 

TEKMOVANJE ZA NEMŠKO BRALNO ZNAČKO EPI LESEPREIS 
6.–9. razred 

Jana Crnkovič 
Jana Zupanc 

marec 2022   

SPLETNO BRALNO TEKMOVANJE BÜCHERWURM (nemščina) 
6.–9. razred 

Jana Crnkovič 
Jana Zupanc 

december 2021–
april 2022 

  

ASTRONOMIJA – DOMINKOVO PRIZNANJE  
7.–9. razred 

Ana Dejak  8. 12. 2021 
 

15. 1. 2022 

ZGODOVINA 
8.–9. razred 

Polona Kastelic 7. 12. 2021 
 

10. 3. 2022 

IATEFL (angleščina) 
6.–7. razred 

Amela Abdijanović 16. 2. 2022 
 

12. 4. 2022 

KRESNIČKA (naravoslovje)  
6.–7. razred   

Ana Dejak 14. 4. 2022   

REGIJSKO IN/ALI MEDNARODNO TEKMOVANJE MPZ Simona Zvonar pomlad 2022   

BRALNA ZNAČKA  
6.–9. razred 

aktiv slovenistk september 2021–
junij 2022 

  

Šola plača tekmovanja tistim učencem, ki se uvrstijo na raven tekmovanja za srebrna oz. zlata priznanja. Ostala plačljiva tekmovanja plačajo starši. 

 

5.17.3 Oddelčne in šolske prireditve 

ČAS VSEBINA NOSILEC *NAČIN 

SEPTEMBER 2021 
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  1. 9. 2021 SPREJEM UČENCEV   Jana Crnkovič P 

1. 9. 2021 SVEČAN SPREJEM PRVOŠOLCEV MAŠ 
Anja Praznik, Jana Grabljevec, Alenka 
Ivanjko, Martina Zajc 

P 

1. 9. 2021 SVEČAN SPREJEM PRVOŠOLCEV PŠ 
Tjaša Kozlevčar / Katarina Kotar, Martina 
Ratajec, Špela Kuselj 

P 

15. 9. 2021 VRNITEV PRIMORSKE K MATIČNI DOMOVINI Polona Kastelic PA 

 17. 9. 2021 
PRIČETEK BRALNE ZNAČKE 

PRVOŠOLCI PRVIČ URADNO OBIŠČEJO ŠOLSKO KNJIŽNICO 
Monika Kralj, Barbara Kostrevc, Mojca 
Kravcar in  razredni aktiv 1. razreda 

PA, D 

23. 9. 2021 DAN SLOVENSKEGA ŠPORTA 
Robert Bregar, Martina Zajc, Karla Oven, 
Jernej Rozman 

PA 

24. 9. 2021 
EVROPSKI ŠOLSKI 

 ŠPORTNI DAN 2021 
Robert Bregar PA 

26. 9. 2021 SVETOVNI/EVROPSKI DAN JEZIKOV strokovni aktiv tujih jezikov PA 

OKTOBER 2021 

6. 10. 2021 RS 
7. 10. 2021 PS 

TEKMOVANJE V SESTAVLJANJU RUBIKOVE KOCKE Mateja Lesjak  D 

5.–11. 10. 2021 TEDEN OTROKA 
Alenka Ivanjko,  
Barbara Kostrevc, Amela Abdijanović 

 P, D 

oktober MESEC ŠOLSKIH KNJIŽNIC Monika Kralj  
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5. 10. 2021 DAN UČITELJEV vodstvo  PA, D 

18. 10. 2021 SVETOVNI DAN HRANE Sonja Škof  PA 

25. 10. 2021 DAN SUVERENOSTI Polona Kastelic  PA 

31. 10. in 
1. 11. 2021 

DAN REFORMACIJE IN 
 SPOMINA NA MRTVE 

Barbara Kostrevc  P 

4.−11. 10. 2021 SPREJEM PRVOŠOLCEV V ŠOLSKO SKUPNOST 
Polona Kastelic,  
Nina Pavlin 

 P 

NOVEMBER 2021 

19. 11. 2021 TRADICIONALNI SLOVENSKI ZAJTRK Sonja Škof  D 

14. 11. 2021 SVETOVNI DAN DIABETESA Sabina Rozina  PA 

DECEMBER 2021 

3. 12. 2021 TA VESELI DAN KULTURE 
Barbara Kostrevc, 
Jelka Rojec 

 

11. 12. 2021 SVETOVNI DAN GORA Bojana Iljaž PA 

6. 12. 2021 MIKLAVŽEVANJE Tanja Koren  

december 2021 OKRASITEV 
PB: Alenka Ivanjko, RS: Katarina Kotar (PŠT), Sandra Škripec, Svetovalna: Manja 
Slak, DA: Jelka Rojec, Katja Peršak, NA: Martina Jurkovič 
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24. 12. 2021 
DAN SAMOSTOJNOSTI IN ENOTNOSTI,  

PRAZNIČNA PRIREDITEV 

Barbara Kostrevc, 
Jana Crnkovič,  
Martina Zajc 

P 

JANUAR 2022 

januar 2022 TEDEN PISANJA Z ROKO aktiv slovenistk D 

FEBRUAR 2022 

4. 2. 2022 SVETOVNI DAN BOJA PROTI RAKU Ana Dejak  D 

8. 2. 2022 SLOVENSKI KULTURNI PRAZNIK Barbara Kostrevc  P 

9. 2. 2022 DAN VARNE UPORABE INTERNETA Izidor Gabrijel  PA 

21. 2. 2022 SVETOVNI DAN MATERNEGA JEZIKA aktiv slovenistk  PA 

MAREC 2022 

1. 3. 2022 PUSTNO RAJANJE Bojana Iljaž  P 

14. 3. 2022 DAN ŠTEVILA PI (»∏-DAN«) Mateja Lesjak P 

marec 2022 
REVIJA OTROŠKIH IN MLADINSKIH PEVSKIH ZBOROV 

ŠENTVID PRI STIČNI 
Simona Zvonar,  
Dominik Jakšič 

P 

21. 3. 2022 SVETOVNI DAN POEZIJE Jana Zupanc PA 

22. 3. 2022 SVETOVNI DAN VODA Marija Zajc PA 
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marec 2022 
 

SREČANJE MLADIH NOVINARJEV IN LITERATOV 
IVANČNA GORICA 

Tina Orač Gornik D 

APRIL 2022 

2. 4. 2022 
ZAKLJUČEK BRALNE ZNAČKE 

– RAZREDNA STOPNJA 
Mojca Kravcar P 

2. 4. 2022 
POSLANICA OB MEDNARODNEM DNEVU KNJIG ZA OTROKE 

IN SVETOVNI DAN KNJIG ZA OTROKE 
Monika Kralj  PA 

15. 4. 2022 SVETOVNI DAN MLADIH PROSTOVOLJCEV Sabina Rozina, Nina Pavlin PA 

21. 4. 2022 EVAKUACIJA Marija Zajc D 

22. 4. 2022 SVETOVNI DAN ZEMLJE Jelka Rojec PA 

23. 4. 2022 
27. APRIL – DAN UPORA PROTI OKUPATORJU 

1. MAJ – PRAZNIK DELA 
9. MAJ – DAN EVROPE 

Barbara Kostrevc, Petra Kastelic P 

MAJ 2022 

20. 5. 2022 SVETOVNI DAN ČEBEL Mateja Lesjak  PA 

28. 5. 2022 SVETOVNI DAN SONCA Ana Dejak  PA 

maj 2022 LETNI KONCERT ŠOLSKIH PEVSKIH ZBOROV 
Simona Zvonar,  
Dominik Jakšič 

P 

maj 2022 MEDNARODNI TEDEN RDEČEGA KRIŽA Karla Oven PA 
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JUNIJ 2022 

1. 6. 2022 (MAŠ) 
2. 6. 2022 (POŠ) 

INFORMATIVNI SESTANEK ZA BODOČE PRVOŠOLCE Irena Novak D 

8. 6. 2022 DAN PRIMOŽA TRUBARJA Polona Kastelic PA 

15. 6. 2022 PREDAJA KLJUČA 
Simona Zvonar,  
Barbara Kostrevc 

D 

15. 6. 2022 VALETA Barbara Kostrevc, Simona Zvonar, Tina Orač Gornik P 

junij 2022 
ZAKLJUČEK BRALNE ZNAČKE– PREDMETNA STOPNJA 

PREDMETNA STOPNJA IN ZLATI BRALCI 
Barbara Kostrevc P 

24. 6. 2022  
ZAKLJUČEK BRALNE ZNAČKE ZA ZLATE BRALCE  

(MULJAVA) 
Barbara Kostrevc P 

18. in 19. 6. 2022 PEVSKI TABOR ŠENTVID PRI STIČNI  P 

24. 6. 2022 DAN DRŽAVNOSTI IN ZAKLJUČEK ŠOLSKEGA LETA Melita Zupančič Struna, Barbara Kostrevc, 
Katja Peršak, Sandra Škripec 

 

 P 

september 2021–junij 2022 UREJANJE VHODA RS  Alenka Ivanjko, Jana Šetina Tomažič D 

* Način izpeljave: P − prireditev, proslava; PA − oglasni pano; D − drugo. Oglaševanje: R − radio; TM − tiskani mediji; O − obvestila, okrožnice; OŠ − obvestila v šoli.  

5.17.4 Športna tekmovanja 

Vsebina Razred Izvajalci Čas 
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Športni program Zlati sonček 1.–3. razred razredniki RS september 2021–junij 2022 

Športni program Krpan 4.–6. razred  razredniki RS in učitelji športa september 2021–junij 2022 
Odbojka 7.–9. razred Martina Zajc april 2022 

Odbojka 4.–6.razred Tanja Koren maj 2022 

Nogomet 6.–7. razred Jernej Rozman december 2021–junij 2022 

Nogomet 8.–9. razred Robert Bregar december 2021–junij 2022 
Plavanje 6.–9. razred Robert Bregar 10. 9. 2021 

Atletika – posamično 6.–9. razred Martina Zajc maj 2022 

Strelstvo 4.–9. razred Robert Bregar september 2021–junij 2022 

Veliki kanu 9. razred Karla Oven maj 2022 

Šah 7.–9. razred Karla Oven december 2021–marec 2022 

Košarka 6.–7. razred Košarkarski klub december 2021–maj 2022 

Košarka 8.–9. razred Košarkarski klub december 2021–maj 2022 

Badminton 6.–9. razred Martina Zajc januar 2021–april 2022 

Kros 5.–9. razred Jernej Rozman april 2022 
Opomba: Organizatorji datume sporočijo naknadno, običajno nekaj dni pred izvedbo tekmovanja. 

5.17.5 Udeležba na množičnih športnih prireditvah 

Prireditev Kraj Čas Koordinator 

Ljubljanski maraton Ljubljana 11. 10. 2021 Karla Oven 
Jurčičev pohod Višnja Gora 5. 3. 2022 Martina Zajc 

 

5.18 Interesne dejavnosti 

Interesne dejavnosti izvajajo strokovni delavci šole in zunanji sodelavci. Del interesnih dejavnosti poteka takoj po končanem pouku, del v popoldanskem času 
in ob koncu tedna ter med počitnicami. V času počitnic bomo učencem ponudili različne dejavnosti, ki bodo potekale v šolskih prostorih. Interesne dejavnosti, 
ki jih izvajajo strokovni delavci  šole, so za učence brezplačne, brezplačne pa so tudi nekatere dejavnosti, ki jih ponujajo društva in klubi. Za dejavnosti, ki so 
plačljive, so za koordinacijo in vodenje v celoti zadolženi ponudniki oziroma izvajalci. Informacije o času izpeljave, dodatnih ponudbah in morebitnih 
spremembah bodo učenci pravočasno dobili, objavljene pa bodo tudi na spletni strani šole. 
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ZAP. ŠT. NAZIV ID RAZRED ŠT. UR ČAS MENTOR/-ICA PROSTOR 

 MŠ 

1.  SPRETNI PRSTKI 1. 30 sreda,  
11.55–12.40 

Anja Praznik učilnica 406 

2.  PRAVLJIČNI KROŽEK 1.  30 petek,  
11.05–11.55 

Alenka Ivanjko učilnica 407 

3.  KNJIŽNIČARSKI KROŽEK 5.–9. 30 po dogovoru Monika Kralj knjižnica 

4.  OTROŠKI PEVSKI ZBOR – OPZ1 1. 30 ponedeljek, 13.00–13.45 Dominik Jakšič učilnica 115 

5.  OTROŠKI PEVSKI ZBOR – OPZ2 2. 30 petek, 12.00–12.45 Dominik Jakšič učilnica 115 

6.  OTROŠKI PEVSKI ZBOR – OPZ3 3.–5. 70 torek in četrtek, 
13.00–13.45 

Simona Zvonar učilnica 115 

7.  IGRIVE NEMŠKE URICE 3. 30 četrtek, 14.30–15.15 Jana Zupanc Učilnica 116 

8.  MLADINSKI PEVSKI ZBOR – MPZ  6.–9. 140 sreda, 11.55–14.35 Simona Zvonar učilnica 115 

9.  INŠTRUMENTALNI KROŽEK (KLJUNASTA FLAVTA) 3.–6.  30 sreda ali petek, 
11.55–12.40 

Polonca Lampret učilnica 116 

10.  NOVINARSKI KROŽEK 3.‒9. 30 po dogovoru Tina Orač Gornik po dogovoru 

11.  TEHNIŠKI KROŽEK 6.‒8. 20–30 po dogovoru  
 

Marija Zajc učilnica 146 

12.  KEMIJSKI KROŽEK 8. 30 po dogovoru Marija Zajc učilnica 215 

13.  PLANINSKI KROŽEK 1.‒9. 35 petek, sobota, nedelja Bojana Iljaž, Polonca Lampret narava 

14.  GLEDALIŠKI KLUB 6.–9. 30 torek, 13.00–13.45 Barbara Kostrevc učilnica 207 

15.  RECITACIJSKI KROŽEK 6.–9.  30 torek, 13.50– 14.35 Barbara Kostrevc učilnica 207 

16.  LEPOPISJE 6.–9. 30 po dogovoru Barbara Kostrevc učilnica 207 
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17.  MEDIJSKO SREDIŠČE 6.–9. 30 po dogovoru Barbara Kostrevc učilnica 207 

18.  RAČUNALNIŠKI KROŽEK 4.–6. 30 torek, 11.05–11.50 Izidor Gabrijel rač. učilnica 

19.  BADMINTON 6.−9. 30 četrtek, 13.00–13.45 Martina Zajc telovadnica 

20.  ODBOJKA 6.–7. 30 torek,  
13.00–13.45 

Tanja Koren telovadnica 

21.  MINI ODBOJKA 4.–5. 30 četrtek,  
13.45–14.35 

Karla Oven telovadnica 

22.  GIBALNE URICE 2. a 30 četrtek, 11.05–11.55 Mojca Kravcar telovadnica 

23.  GIBALNE URICE 2. b 30 četrtek, 11.05–11.55 Petra Kastelic telovadnica 

24.  GIBALNE URICE 1. 30 torek, 11.55–12.40 Jana Grabljevec telovadnica 

25.  PLESNE URICE 1.–3. 30 četrtek, 11.55–12.40 Sandra Škripec po dogovoru 

 PŠ 

26.  PRAVLJIČNI VRTILJAK 1. T 30 ponedeljek, 11.05–11.55 Špela Kuselj učilnica 

27.  DRUŽABNE IGRE 2. T 30 torek,11.55–12.40 Katarina Kotar učilnica 

28.  OTROŠKI PEVSKI ZBOR TEMENICA 1.–2. T 70 ponedeljek, 11.55–12.40, 
petek, 11.05–11.55 

Dominik Jakšič učilnica 

5.19 Šolska knjižnica 

Knjižnica 
Knjižnično informacijsko znanje (KIZ) je splošno znanje o informacijskih virih, njihovi izbiri in uporabi za določene namene. Cilji s predlaganimi vsebinami 
opredeljujejo raven informacijske pismenosti, ki naj bi jo obvladal vsak prebivalec za vstop v svet informacij, in možnosti za njeno razvijanje. Pomembni 
sestavni del je tudi knjižnični sistem z vrstami knjižnic, ki omogočajo aktivno vključevanje v vseživljenjsko učenje, družbeno dogajanje v skladu z zahtevami 
družbe in zanimanji posameznika. 
Cilji in vsebine knjižničnih informacijskih znanj (KIZ) zajemajo obdobje od 1. do 9. razreda osnovne šole. Njihovemu izvajanju so namenjene štiri (4) pedagoške 
ure letno, kar pomeni 36 pedagoških ur v devetih letih šolanja. Vsebine in cilji tematskih sklopov se nadgrajujejo od 1. do 9. razreda osnovne šole.  
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Knjižnična informacijska znanja izvaja knjižničarka Monika Kralj skupaj z učitelji drugih predmetnih področij ali samostojno. 
V podporo razvijanju bralne kulture in informacijske pismenosti se učenci vključujejo v različne projekte (nacionalni mesec skupnega branja, mednarodni 
mesec šolskih knjižnic, noč v knjižnici, MEGA kviz) in v druge knjiž(nič)ne dejavnosti (mesečna knjižna uganka; priporočilni seznami branja; beleženje dogodkov 
in datumov, povezanih s knjigo in branjem; knjižničarski krožek; izmenjava knjig v Ferdovi knjigobežnici). 
 

Urnik dela v šolski knjižnici  
Ponedeljek Torek Sreda Četrtek Petek 

7.00–7.30 
Interno bibliot. delo 

7.00–7.30 
Interno bibliot. delo 

7.00–8.15 
Interno bibliot. delo 

7.00–7.30 
Interno bibliot. delo 

7.00–7.30 
Interno bibliot. delo 

7.30–9.25  
Izposoja 

7.30–9.05 
Delo s skupinami (KIZ, 

izposoja) 

8.20–10.10 
Izposoja 

7.30–10.10 
Delo s skupinami (KIZ, 

izposoja) 

7.30–9.05  
Delo s skupinami (KIZ, 

izposoja) 

9.25–11.00 
Delo s skupinami (KIZ, 

izposoja) 

9.05–11.50 
Izposoja 

10.15–11.50 Interno bibliot. 
delo 

10.15–11.00 Izposoja 
9.05–11.00 

Izposoja 

11.05–11.50 
Interno bibliot. delo 

11.55–15.00 
Interno bibliot. delo 

11.55–13.50 
Izposoja 

11.05–11.50 Interno bibliot. 
delo 

11.05–11.50 
Interno bibliot. delo 

11.55–13.50 
Izposoja 

 
13.50–15.00 Interno bibliot. 

delo 
11.55–13.50 Izposoja 11.55–13.00 Izposoja 

13.50–15.00 Interno bibliot. 
delo 

  
13.50–15.00 Interno bibliot. 

delo 
13.00–15.00 Interno bibliot. 

delo 

Dodatne informacije: Dostop v vzajemno in lokalno bazo podatkov je mogoč na e-naslovu: http://cobiss.izum.si/; e-naslov šolske knjižnice: knjiznica-
os.fv@guest.arnes.si, tel. 01 788 78 13. 

5.20 Učbeniški sklad 

Šolski učbeniški sklad učencem nudi možnost izposoje učbenikov za redni pouk. Poslovanje učbeniškega sklada določa Pravilnik o upravljanju učbeniških 
skladov (Uradni list RS, št. 27/17, 47/17 in 34/19). Obrazci z navodili za izposojo za naslednje šolsko leto so učencem posredovani v prvi polovici junija. 
Izposojevalnino plačuje Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport, tako da je izposoja učbenikov za vse učence brezplačna.  
Izposojene učbenike učenci vrnejo ob koncu šolskega leta. Za poškodovane, uničene in izgubljene učbenike starši poravnajo stroške skladno z 10. členom 
Pravilnika o upravljanju učbeniških skladov. Po sklepu sveta staršev (26. 3. 2019) od šolskega leta 2019/2020 dalje plačajo tudi dodatni evro odškodnine za 
vsak ob koncu šolskega leta vrnjen nezavit učbenik, ne glede na njegovo starost. Skrbnica učbeniškega sklada je knjižničarka Monika Kralj. 

mailto:knjiznica-os.fv@guest.arnes.si
mailto:knjiznica-os.fv@guest.arnes.si
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5.21 Jutranje varstvo 

Organizirano je za učence prvih razredov od 6.00 dalje. V primeru prostih mest se jim lahko priključijo tudi učenci 2. razreda oziroma 3. razreda. Varstvo 
poteka v pritličju prostorov 1. triletja in sicer v učilnicah 309 in 154.  
 

5.22 Varstvo vozačev  

Za učence, ki čakajo po končanem pouku na avtobus ali na dejavnosti, bo zagotovljeno ustrezno varstvo, ki se  izvaja v učilnicah 154 in 151 od 11.55 do 13.45 
ure. Varstvo bo zagotovljeno za vozače do odhoda prvega avtobusa in za druge učence, ki čakajo na nadaljevanje pouka V tem času se učenci ne smejo 
zadrževati v šolski zgradbi – ali so v varstvu ali pa morajo zapustiti šolski prostor.    
 

5.23 Podaljšano bivanje 

Podaljšano bivanje je organizirano za učence od 1. do 5. razreda in praviloma traja od 11.05 do 16.30. Namenjeno je varstvu po končanem pouku in se začne 
s kosilom za vse učence, sledijo sprostitvene dejavnosti, samostojno učenje s pisanjem domačih nalog ter ustvarjalno preživljanje prostega časa. Še posebej 
prosimo starše, da v času samostojnega učenja in priprave na pouk za naslednji dan ne motijo učnega procesa v času od 13.00 do 14.15. Pri samostojnem 
učenju in pisanju nalog učitelj nudi učencem individualno pomoč, vendar ni odgovoren, da je naloga v celoti in pravilno rešena. Starši morajo z otrokom 
pregledati šolsko delo, preveriti njihovo znanje ter dokončati domačo nalogo. Če bo učenec v času podaljšanega bivanja obiskoval interesne dejavnosti in 
druge izvenšolske dejavnosti, je mentor dejavnosti dolžan poskrbeti za organiziran odhod in prihod učencev v podaljšano bivanje. V času podaljšanega bivanja 
lahko dobite informacije na telefonski številki 040 125 521.  
 

6 ORGANIZACIJA – OSTALO 

6.1 Stiki s starši 

Koliko bo učenec uspešen ali neuspešen, s kakšnimi težavami se bo srečeval in na kakšen način jih bo reševal, kako bo prenašal stresne situacije, je veliko 
oziroma največ odvisno od stikov med otrokom in starši, med učencem in učiteljem ter seveda med starši in učitelji. Samo pozitivna komunikacija med starši 
in učitelji lahko bistveno pripomore k vzgojno- izobraževalnemu napredku in dobremu počutju učenca v šolskem in domačem okolju. Sodelovanje med šolo, 
starši in učitelji bo potekalo v okviru: 
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 roditeljskih sestankov, 
 govorilnih ur, 
 strokovnih predavanj za starše,  
 sestankov sveta staršev, 
 različnih dejavnosti, ki jih bo šola organizirala tudi za starše. 
 

6.1.1 Govorilne ure 

Popoldanske govorilne ure so vsak drugi torek v mesecu od 17.00 do 18.30. Takrat so prisotni vsi pedagoški delavci šole.  
 

Razpored govorilnih ur:  

                                  Matična šola PŠ Temenica 

1. govorilne ure 12. 10. 2021 13. 10. 2021 

2. govorilne ure 9. 11. 2021 10. 11. 2021  

3. govorilne ure 7. 12. 2021 8. 12. 2021 

4. govorilne ure 11. 1. 2022 12.1. 2022 

5. govorilne ure 8. 3. 2022 9. 3. 2022 

6. govorilne ure 12. 4. 2022 13. 4. 2022 

7. govorilne ure 10. 5. 2022 11. 5. 2022 

 
 
 

Dopoldanske govorilne ure 
 

Na podlagi predhodnega dogovora z učiteljem se starši lahko udeležite dopoldanskih govorilnih ur. Za dogovor pokličite na tel. 01 787 802 ali preko e-pošte. 
Potekale bodo po naslednjem razporedu.  
 

Razredna stopnja in Podružnična šola Temenica  

Ime in priimek Razrednik oz. 
predmet 

Čas Prostor 

Katarina Kotar 1., 2. T četrtek, 1. ura, 7.30–8.15 PŠT 

Martina Ratajec DSD četrtek, 2. ura, 8.20–9.05 PŠT 
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Špela Kuselj OPB sreda, 5. ura, 11.05–11.50 PŠT 

Anja Praznik 1. b torek, 3. ura,  9.25–10.10 zbornica RS 

Jana Grabljevec 1. a četrtek, 4. ura, 10.15–11.00  zbornica RS 

Alenka Ivanjko DSD, OPB ponedeljek, 3. ura, 9.25–10.10 zbornica 
RS Petra Kastelic 2. b četrtek, 2. ura, 8.20–9.05 zbornica RS 

Mojca Kravcar 2. a četrtek, 3. ura, 9.25–10.10 zbornica RS 

Tina Orač Gornik 3. b torek, 3. ura, 9.25–10.10 zbornica RS 

Jana Šetina Tomažič 3. a torek, 2. ura, 8.20–9.05 202 

Polona Golub 3. c 
torek, 4. ura, 10.15–11.00 

 
zbornica RS 

Bojana Iljaž 4. a ponedeljek, 4. ura, 10.15–11.00 202 

Polona Lampret 4. b ponedeljek, 3. ura, 9.25–10.10 202 

Vida Bregar Tomažič 5. a torek, 3. ura, 9.25–10.10 154 

Tanja Koren 5. b četrtek, 3. ura, 9.25–10.10 117 

Sandra Škripec TJA  četrtek, 2. ura, 8.20–9.05 zbornica RS 

Martina Zajc DSD, ŠPO, ŠZZ torek, 3. ura, 9.25–10.10 419 

Sonja Škof GOS, JV ponedeljek, 4. ura, 10.15–11.00 217 

Marcel-Talt Lah TJA sreda, 2. ura, 8.30–9.15 105 

Jana Crnkovič N2N  četrtek, 5. ura, 11.05–11.30 217 

Jana Zupanc OPB, TJA ponedeljek, 3. ura,9.25–10.10 zbornica 
201 Melita Zupančič Struna OPB sreda, 5. ura, 11.05–11.50 zbornica 
201 Katja Šuštar OPB ponedeljek, 4. ura, 10.15–11.00 zbornica 

Jernej Rozman OPB torek, 5. ura, 11.05–11.50 zbornica 

Dominik Jakšič GUM četrtek, 4. ura, 10.15–11.00 zbornica 
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Predmetna stopnja  

Ime in priimek Predmet, razrednik Čas Prostor 

Martina Zajc DSD, ŠPO torek, 3. ura, 9.25–10.10 419 

Polona Kastelic ZGO, TJA, 8. a sreda, 3. ura, 9.25–10.10 zbornica 

Robert Bregar ŠPO petek, 4. ura, 10.15–11.00 419 

Karla Oven ŠPO torek, 4. ura, 10.15–11.00 419 

Barbara Kostrevc SLJ, 9. a sreda, 2. ura, 8.20–9.05 217 

Marija Zajc KEM, TIT, IP, NIP ponedeljek, 4. ura, 10.15–11.00 149 

Nejka Omahen Šikonja GEO, DKE ponedeljek, 3. ura, 9.25–10.10 zbornica 

Jelka Rojec LUM, GEO, TVZ, LS1, 6. b četrtek, 4. ura,  10.15–11.00 zbornica 

Sabina Rozina NAR, KEM, BIO, 7. a torek, 3. ura, 9.25–10.10 213 

Martina Jurkovič MAT sreda, 4. ura,  10.15–11.00 118 

Ana Dejak MAT, FIZ Ponedeljek, 5. ura, 11.05–11.50 118 

Jana Crnkovič SLJ, N2N, IP NI1, NI3 četrtek, 5. ura, 11.05–11.50 217 

Jana Zupanc IP NI2, OPB, TJA ponedeljek, 3. ura, 9.25–10.10 zbornica 

201 Simona Zvonar SLJ torek, 2. ura, 8.20–9.05 zbornica 

Izidor Gabrijel MAT, RAČ sreda, 4. ura, 10.15–11.00 201 

Sonja Škof BIO, GOS sreda, 5. ura, 11.05–11.50 213 

Amela Abdijanović TJA petek, 2. ura, 8.20–9.05 217 

Jana Zupanc NIP − TJN, OPB, TJA ponedeljek, 3. ura, 9.25–10.10 zbornica 

201 Katja Peršak TJA Torek, 5. ura, 11.05–11.50 217 

Veronika Zajc DSP torek, 3. ura, 9.25–10.10 405a 

Mojca Bohinec DSP četrtek, 2. ura, 8.20–9.05 405a 

Irena Novak DSP petek, 2. ura, 8.20–9.05 405 

Nina Pavlin DSP petek, 1. ura, 7.30–8.15 222 
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Manja Slak DSP četrtek, 5.ura, 11.05–11.50 222 

Mateja Lesjak MAT, NIP, 7. b četrtek, 2. ura, 8. 20–9.05 118 

Katja Šuštar SLJ ponedeljek, 4. ura, 10.15–11.00 zbornica 

*Za dopoldanske govorilne ure se je potrebno predhodno dogovoriti z učiteljem (tel. št. 01 788 78 02 ali prek e-pošte). 

 
Podružnična šola v Centru za zdravljenje bolezni otrok 

Ime in priimek Razrednik, predmet Čas  

Lidija Oštir 1.–5. razred 11.05–11.50 zbornica 
201 

Sonja Škof BIO sreda,  11.05–11.50 
 

213 

Sabina Rozina NAR, KEM torek,  9.25–10.10 
 

213 

Jana Crnkovič SLJ četrtek, 11.05–11.50 217 

Nejka Omahen 
Šikonja 

DKE ponedeljek, 9.25–10.10 
zbornica 

201 
 Mateja Lesjak MAT četrtek, 8.20–9.05 118 

Martina Jurkovič MAT sreda, 8.20–9.05 118 

Katja Peršak TJA torek, 11.05–11.50 217 

Amela Abdijanović TJA petek, 8.20–9.05 217 

Ana Dejak FIZ ponedeljek, 11.05–11.50 118 

Melita Zupančič 
Struna 

ZGO sreda, 11.05–11.50 zbornica 
201 

Jana Zupanc  TJA ponedeljek, 9.25–10.10 zbornica 
201 

Jelka Rojec LUM, GEO četrtek, 10.15–11.00 zbornica 
*Za dopoldanske govorilne ure se je potrebno predhodno dogovoriti z učiteljem (tel. št. 01 788 78 02 ali prek e-pošte).  

6.1.2 Roditeljski sestanki 

 
Zaradi predpisanih zdravstvenih omejitev bomo organizacijo roditeljskih sestankov prilagajali trenutnim razmeram v državi in priporočilom NIJZ. 
Če bo izvedljivo, bodo sestanki praviloma potekali na sledeči način: 

 prvi del bo skupen za vse starše, 
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 drugi del bo namenjen oddelčnim sestankom s starši. 
 
V šolskem letu 2021/2022 načrtujemo dva roditeljska sestanka, in sicer: 

 9. septembra 2021 

 10. februarja 2022 
 

6.2 Šolska svetovalna služba 

Šolska svetovalna služba je organizirana v skladu z normativi in standardi z namenom svetovanja učencem in staršem ter sodelovanja z učitelji in vodstvom 
šole pri načrtovanju, spremljanju in vrednotenju razvoja zavoda ter pri opravljanju vzgojno-izobraževalnega dela in poklicnega svetovanja. 
 
Šolsko svetovalno delo opravljajo pedagoginja, socialna pedagoginja, defektologinji in šolski psiholog. Njihovo delo je namenjeno učencem, učiteljem in 
staršem. 
 
Strokovni delavci učencem pomagajo pri reševanju učnih in osebnih težav, učiteljem pri njihovem delu in staršem pri razreševanju težjih problemov z otroki. 
 
Med osnovnim šolanjem učenci postopoma prehajajo iz otroštva v življenje z obveznostmi, z njimi rastejo potrebe, se osamosvajajo, samouresničujejo. V tem 
procesu je šolska svetovalna služba nekakšen spremljevalec, ki se angažira, ko je potrebno. S svojimi specifičnimi znanji se šolski svetovalni delavci preko 
svetovalnega odnosa in na strokovno avtonomen način vključujejo v kompleksno reševanje problemov predvsem socialne, pedagoške in psihološke narave. 
 
Svetovalna služba daje pobude, išče in ustvarja alternative, spodbuja, podpira in tudi nudi medsebojno pomoč, in sicer na način, ki vsakemu udeležencu vzgoje 
in izobraževanja omogoča, da se kar najbolj izkaže na področjih, ki jih najbolje obvlada, hkrati pa je deležen podpore skupnosti v prizadevanjih, da bi dosegel 
boljši rezultat tudi na tistih področjih, kjer bi bil ta sicer skromnejši, kot ga je mogoče doseči z razumevanjem in podporo okolja. 
 
Šolski svetovalni delavci si prizadevajo, da omogočijo čim večjemu številu učencev optimalni razvoj. Osnovne vrste njihovih dejavnosti so: dejavnosti pomoči, 
razvojne in preventivne dejavnosti, dejavnosti načrtovanja in evalvacije šolskega dela. 
 
Uradne ure so: 

 vsak dan v dopoldanskem času od 8.00 do 13.00, 
 v času skupnih govorilnih ur od 17.00 do 18.30.  
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6.3 Šolska zobna ambulanta 

Zobna ambulanta se nahaja v prostorih šole in je namenjena preventivnim in kurativnim ukrepom na področju zobnega varstva za učence šole. 
Zobozdravstvene storitve in zobozdravstveno pomoč učenci dobijo vsak dan v rednem delovnem času šolske ambulante. Urnik dela: torek od 13.00 do 20.00, 
petek od 7.00 do 13.00. Ob petkih pred dežurno soboto enkrat v mesecu zdravnica dela v Zdravstvenemu domu Ivančna Gorica od 13.00 do 20.00. Razpored 
delovnih sobot je označen na obvestilu na vratih šolske ambulante. Za nujne primere, ko ni na voljo šolskega zobozdravnika, se je potrebno obrniti na 
Zdravstveni dom Ivančna Gorica. Dodatne informacije lahko dobite na telefonski številki 01 788 78 11. 

6.4 Šolska prehrana 

Zaradi redne in zdrave prehrane, ki vpliva tudi na počutje in delovne sposobnosti učencev, vam predlagamo, da ima učenec v času pouka vsaj dva obroka. Še 
posebej pa je pomembno, da skupaj navajamo otroke, da pred odhodom v šolo zaužijejo jutranji obrok in da večino hrane zaužijejo do zgodnjega popoldneva. 
Tem osnovnim usmeritvam se pridružujemo tudi v naši šoli. 
 
V šoli pripravljamo in ponujamo naslednje obroke: 

 Zajtrk je namenjen zlasti učencem, ki so vključeni v jutranje varstvo, in tudi vsem ostalim, ki ne zajtrkujejo doma. Na voljo bo vsak dan od 7.00 do 7.20 
ure. 

 Dopoldansko malico delimo po 2. šolski uri (ob 9.05) in jo priporočamo vsem učencem. 
 Kosilo je med 11.30 in 13.15. Odmor za kosilo od 12.40 do 12.55 je namenjen učencem, ki nadaljujejo pouk 7. šolsko uro. 
 Popoldansko malico nudimo učencem podaljšanega bivanja in tudi tistim učencem, ki pouk nadaljujejo z izbirnimi predmeti ali interesnimi 

dejavnostmi. Na voljo je med 14.00 in 14.20. 
 Dietna prehrana se zagotavlja učencem z zdravstvenimi težavami na podlagi zdravniškega potrdila in predpisane diete. 

6.4.1 Cene šolske prehrane 

RAZRED ZAJTRK DOP. MALICA KOSILO POP. MALICA 

1.–5. 0,50 € 0,90 € 1,98 € 0,50 

6.–9. 0,50 € 0,90 € 2,22 €  

 

6.4.2 Prijava in odjava prehrane 

Starši lahko prijavijo ali odjavijo posamezne obroke hrane pisno, prek telefona 01 788 78 02, e-pošte liljana.turk@osferdavesela.si, prek spletne stani oziroma 
spletne aplikacije eAsistent ali osebno v tajništvu šole. Posamezni obrok za učenca so dolžni starši odjaviti najkasneje do 8.00 zjutraj za tekoči dan. Posamezni 
obrok za učenca, ki je odsoten od pouka zaradi sodelovanja pri športnih, kulturnih in drugih tekmovanjih v okviru šole, odjavi nosilec dejavnosti. Učencu bo 
zagotovljen posamezni obrok, če bodo starši še isti dan pred pričetkom pouka razredniku ali tajništvu šole potrdili njegovo prisotnost pri pouku. 

mailto:liljana.turk@osferdavesela.si
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6.4.3 Subvencionirana prehrana 

V primeru uveljavljanja subvencionirane prehrane se starši obrnite na pristojne Centre za socialno delo.  
 

6.5 Urejanje administrativnih in denarnih zadev 

Vse administrativne in denarne zadeve lahko uredite v tajništvu šole. Denarne prispevke, ki se plačujejo za različne obveznosti (prehrana, ekskurzije, 
naravoslovni, kulturni in športni dnevi), boste plačevali po položnicah, ki jih boste prejeli enkrat mesečno.   
 

6.6 Varnost v prometu 

Ko učenci prihajajo v šolo in se vračajo domov, so prometno ogroženi. Staršem svetujemo, da z otroki večkrat skupaj prehodite pot, ki se vam zdi najvarnejša. 
Opozorite jih na nevarne odseke. 
 
Nekaj nasvetov za varno pot v šolo 

 Otroci 1. razreda morajo imeti na poti v šolo in domov spremstvo. 
 Pri slabi vidljivosti in v mraku nosijo kresničko – odsevnike, prvošolci in drugošolci poleg tega še rumene rutice. 
 Hodijo po notranji strani pločnika, če ga ni, pa ob skrajnem levem robu cestišča. V skupini hodijo drug za drugim – v koloni. 
 Na cesti se nikoli ne lovijo ali prerivajo. 
 Cesto prečkajo na prehodu za pešce. Če ga ni, se ustavijo, pogledajo levo, desno in ponovno levo. Šele ko se prepričajo, da je prehod varen, prečkajo 

cesto. 
 Preden stopijo na cesto, vedno preverijo, če je res varno. 
 Kjer ni urejenega prehoda, zelo previdno prečkajo cesto na preglednem delu. 
 Če učenci v šolo prihajajo s kolesom, mora biti tehnično brezhibno. Obvezna sta opravljen kolesarski izpit in zaščitna čelada. 
 

6.6.1 Obnašanje na avtobusu 

Učenci na avtobusno postajo prihajajo pet minut pred napovedanim odhodom. V avtobus vstopajo in izstopajo drug za drugim in se ne prerivajo. Pozdravijo 
voznika, med vožnjo sedijo, ne kričijo, ne smetijo in ne uničujejo inventarja v vozilu. Pri vstopanju na avtobus dajo prednost mlajšim, šibkejšim, poškodovanim 
in invalidom. 
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6.6.2 Vozni red šolskih avtobusnih prevozov 

 
Prihodi in odhodi šolskih avtobusov: 

VOZNI RED ŠOLSKIH PREVOZOV   šol. leto 2020/2021 

 VOŽNJE PRED POUKOM 
ODHOD 

z začetnega 
postajališča 

PRIHOD 
v šolo 

 RELACIJA čas čas 

1. 
AVTOBUS 
Dob pri Šentvidu–Rdeči Kal–Sad–Hrastov Dol–Lučarjev Kal–Male Pece–Velike Pece–Glogovica–matična šola  

6.30 7.05 

2. 
Sobrače–Pusti Javor–Temenica–Dolenja vas pri Temenici–Pungert (križišče)–Male Dole pri Temenici (križišče)–Temenica–Čagošče 
(križišče)–Bukovica–Videm (križišče)– Temenica (šola)–Praproče pri Temenici–Zaboršt (križišče)– Selo pri Radohovi vasi–Grm–Radohova 
vas–matična šola  

6.35 7.20 

3. Šentvid pri Stični–Radohova vas–Škoflje–Boga vas–Podboršt– Sela pri Dobu–Dob pri Šentvidu–Šentvid pri Stični ŽP–matična šola  6.55 7.20 

4.  
MINIBUS 
a) Artiža vas–Velike Pece–Glogovica–Šentvid 

6:40 6.55 

 b) Šentvid–Velike Češnjice–Veliki Kal– Mali Kal–matična šola 6.55 7.20 

5. 
ŠOLSKI KOMBI 
Debeli hrib–Mihelca–Radanja vas–Temenica–Šentvid 

7.00 7.20 

 VOŽNJE PO POUKU 
ODHOD izpred 

šole 

PRIHOD 
na končno 

postajališče 

  RELACIJA čas čas 

1. 

AVTOBUS 
matična šola–Radohova vas (križišče)–Grm–Selo pri Radohovi vasi–Zaboršt (križišče)–Praproče–Temenica–Videm (križišče)– Čagošče 
(križišče)–Bukovica–Temenica–Dolenja vas–Pungert (križišče)–Male Dole pri Temenici (križišče)–Radanja vas (križišče)–Sobrače–Pusti 
Javor   

12.10 12.40 

2. 
matična šola–Radohova vas ŽP–Škoflje–Boga vas–Sela pri Dobu–Podboršt–Dob pri Šentvidu–Rdeči Kal–Sad–Hrastov Dol–Lučarjev Kal–
Male Pece–Velike Pece–Glogovica 

12.10 12.50 
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3. 
matična šola–Šentvid pri Stični ŽP–Dob pri Šentvidu–Sela pri Dobu–Boga vas–Škoflje–Radohova vas–Grm–Selo–Zaboršt (križišče)–
Praproče–Temenica–Videm (križišče)–Čagošče (križišče)–Bukovica–Temenica-Dolenja vas–Pungert (križišče) –Male Dole pri Temenici 
(križišče)–Radanja vas (križišče)– Sobrače–Pusti Javor 

12.55 13.50 

4. 
matična šola–Radohova vas–Škoflje–Boga vas–Sela pri Dobu–Podboršt–Dob pri Šentvidu–Rdeči Kal–Sad–Hrastov Dol–Lučarjev Kal–Male 
Pece–Velike Pece–Glogovica 

13.55 14.45 

5. 

matična šola–Radohova vas–Grm–Selo–Zaboršt (križišče)–Praproče–Temenica–Videm (križišče)–Čagošče (križišče)–Bukovica–
Temenica–Dolenja vas–Pungert (križišče)–Male Dole pri Temenici (križišče)–Radanja vas (križišče)–Sobrače–Pusti Javor–Radohova vas–
Škoflje–Boga vas–Sela pri Dobu–Podboršt–Dob pri Šentvidu–Rdeči Kal–Sad–Hrastov Dol–Lučarjev Kal–Male Pece–Velike Pece–
Glogovica 

14.45 15.30 

6. 
MINIBUS 
matična šola-Glogovica–Velike Pece–Artiža vas–Šentvid–Veliki Kal–Mali Kal 

13.50 
14.45- 

le ob SREDAH  

14.20 
15.10 

7. 
ŠOLSKI KOMBI 
Šentvid–Debeli hrib 

13.50 14.15 

 
 

7 VZGOJNO DELO ŠOLE 
Vzgojno delo – vzgojni načrt šole temelji na ciljih, naštetih v 2. členu Zakona o osnovni šoli. Poleg vzgojnega načrta, ki je temelj vzgojne dejavnosti šole, je 
potrebno v tem kontekstu obravnavati še Pravila šolskega reda, Hišni red in druge pravne podlage, ki posegajo na to področje. V nadaljevanju so 
predstavljene pomembne vsebine posameznega dokumenta, v celoti pa so dokumenti dostopni na spletni strani šole in so tudi priloge LDN. 
 

7.1 Vzgojni načrt šole 

V vzgojni načrt smo zapisali, da želimo postati šola, v kateri si bomo učenci, učitelji in starši skupaj prizadevali za doseganje temeljnih vrednot vzgoje in 
izobraževanja. S strokovnostjo, spoštljivostjo, delavnostjo in zaupanjem se bomo trudili ohranjati vedoželjnost in spodbujati ustvarjalnost vsakega 
posameznika. Razvijali bomo odgovoren odnos do sebe, sočloveka in okolja. V vzgojnem načrtu šole so opredeljene naslednje vsebine: temeljne vrednote in 
vzgojna načela, vzajemno sodelovalni odnos s starši, vzgojne dejavnosti, vzgojni postopki, vzgojni ukrepi, pohvale, nagrade in priznanja. 
 

7.2 Pravila šolskega reda 

S Pravili šolskega reda so podrobneje opredeljene dolžnosti in odgovornosti učencev, pravila obnašanja in ravnanja, ki veljajo tako v šoli kot pri dejavnostih, 
ki se izvajajo zunaj šole. Določi se način izrekanja pohval, priznanj in nagrad, vzgojnih ukrepov za posamezne kršitve pravil, organiziranosti učencev. Določi se 
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tudi način opravičevanja odsotnosti, način zagotavljanja varnosti in zdravstvenega varstva učencev. Poleg Pravil šolskega reda, ki med drugim opredeljujejo 
vzgojne ukrepe in način izvrševanja le-teh, pa se mora v primeru da učenec nadaljuje z lažjimi ali težjimi kršitvami, ravnati v skladu s 60. f členom Zakona o 
osnovni šoli (Ur. list RS, 102/2007).  
 

7.3 Hišni red 

Šola s hišnim redom določi območje, ki sodi v šolski prostor, poslovni čas in uradne ure, vstopanje v šolski prostor, varovanje in nadzor šolskega prostora, 
nadzor in obnašanje v šolskih prostorih, uporabo garderob, dežurstvo strokovnih delavcev, dežurstvo učencev, zagotavljanje varnosti, vzdrževanje čistoče, 
uporabo šolskih prostorov zunanjih uporabnikov in način informiranja učencev in staršev. 
 
Poleg vseh splošno naštetih pravil hišnega reda še posebej izpostavljamo naslednje: 

1. učenci naj ne zamujajo pouka in naj se pred in po pouku po nepotrebnem ne zadržujejo v šolskih prostorih; 
2. krajše odsotnosti od pouka pisno opravičijo starši, za daljše odsotnosti od pouka pa je praviloma potrebno zdravniško opravič ilo, za načrtovano daljšo odsotnost je 

potreben dogovor z razrednikom;  
3. v času pouka brez dovoljenja učiteljev ni dovoljeno zapuščati šolskih prostorov;  
4. v šolskih prostorih morajo učenci nositi sobne copate, oprijete na celotnem stopalu noge, športni copati so dovoljeni le pri pouku športne vzgoje;  
5. za red v šolskem prostoru skrbijo dežurni učenci in učitelji; 
6. posebna pozornost naj bo namenjena skrbi za čistočo in urejenosti šolskega prostora; 
7. za namerno povzročeno škodo materialno odgovarjajo učenci sami oziroma njihovi starši. 

 
V šolo ne sodi:  

 neprimerno govorjenje in uporaba neprimernih izrazov za učence, učitelje in druge zaposlene,  

 nasilje ali kakršnekoli druge oblike žaljenja sošolcev in zaposlenih na šoli,  

 izzivanje in neposredno sodelovanje v pretepih,  

 prodaja in preprodaja stvari učencem ter prilaščanje in skrivanje tuje lastnine, 

 uporaba pirotehničnih sredstev,  

 uživanje alkohola in drugih opojnih sredstev ali napeljevanje učencev k takim dejanjem, 

 namerno uničevanje, prisvajanje in malomarno ravnanje s šolsko ter tujo lastnino. 

 

7.3.1 Vstopanje v šolske prostore 

Šola ima za vstopanje predšolskih otrok, učencev, staršev, zaposlenih in obiskovalcev v šolske prostore štiri vhode. 
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Glavni vhod na vzhodni strani je namenjen praviloma učencem 2. in 3. triletja, njihovim staršem, zaposlenim in obiskovalcem. V času izvajanja vzgojno-
izobraževalnega procesa je odprt od 7.15 do 15.00. 
 
Stranski vhod na vzhodni strani je namenjen praviloma učencem 1. triletja, njihovim staršem in zaposlenim. V času izvajanja vzgojno-izobraževalnega procesa 
od 8.00 do 11.00 je vhod zaprt oziroma zaklenjen. 
 
Vhod na vzhodni strani v športno dvorano je namenjen učencem v času izvajanja pouka športne vzgoje na zunanjih površinah ter najemnikom prostorov v 
telovadnici. Vstop obiskovalcev v telovadnico je dovoljen le pod nadzorom šolskega delavca. 
 
Vhod na severni strani je namenjen izključno potrebam vrtca, ki ima prostore v šoli.  
 
Vstopanje in izstopanje skozi varnostne vhode je strogo prepovedano, razen ob izjemnih dogodkih. 

7.3.2 Varovanje in nadzor vstopanja v šolo 

Varovanje garderobe in obutve ter nadzor vstopa v garderobo izvajajo dežurni učenci in delavci šole. 
 
V šolskih prostorih se lahko zadržujejo le učenci šole in zaposleni, starši pa v času govorilnih ur, roditeljskih sestankov ter nujnih obiskov v šoli. Neznanim 
osebam je dovoljen vstop samo v primeru službenih obveznosti. Vsi starši in drugi obiskovalci se morajo obvezno najaviti dežurnemu učencu ali pa v tajništvu 
šole. 
 
Nadzor nad izvajanjem vstopa v šolo skozi glavni in stranski vhod do začetka pouka izvajajo dežurni delavci šole in učenci. V času po končanem pouku, 
praviloma od 15.00 dalje, je glavni vhod šole zaklenjen, dostop je mogoč na vhodu 1. triletja.  
 
Dežurni strokovni delavec mora dežurnemu učencu od 7.15 do 7.30 izročiti dežurni list. V dežurni list se vpisujejo vsi prihodi in odhodi obiskovalcev, zamujanje 
učencev k pouku, odhodi učencev iz šole v času odmorov in pouka ter vse nepravilnosti v zvezi z neprimernim obnašanjem. Po končanem dežurstvu ob 13.00 
uri dežurni list podpišeta učenec in dežurni strokovni delavec, list nato dežurni učenec odda v tajništvo šole. 
 

7.3.3 Nadzor in obnašanje v šolskih prostorih  

Vsak učitelj skrbi za nadzor v šolskih prostorih v času pouka, malice ali druge dejavnosti. Za nadzor na hodnikih, učilnicah, večnamenskem prostoru, jedilnici 
in v drugih prostorih šole poleg dežurnih učiteljev poskrbijo tudi drugi delavci šole. 
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Učenci po končanem pouku odidejo k interesnim dejavnostim, v prostore za varstvo po pouku ali pa zapustijo šolske prostore in odidejo domov. 
 
Pri dnevih dejavnosti (športni, naravoslovni, kulturni dnevi, ekskurzije, tabori in šola v naravi) veljajo ista pravila vedenja kot v času rednega pouka. 
 
Učenci v šolo prihajajo točno, vendar največ 10 minut pred pričetkom pouka. 
 
Učenci, ki prihajajo v šolo pred 7.00, morajo k jutranjemu varstvu oziroma v prostor za varstvo. 
 
Od 7.00 do 7.15 učenci počakajo na pouk pred glavnim vhodom, razen prvošolcev, ki lahko prihajajo v jutranje varstvo tudi po sedmi uri zjutraj. V primeru 
dežja in mraza lahko pod nadzorom dežurnega učitelja vstopajo v preddverje glavnega vhoda šole.   
 
Zapuščanje šole v času pouka in med odmori je učencem brez dovoljenja strokovnih delavcev šole strogo prepovedano. Učenec izjemoma zapusti šolo v času 
pouka, če za odsotnost pisno ali ustno zaprosijo starši.  
 
Pouk se mora začeti skladno z urnikom in šolskim zvoncem, v primeru zamujanja mora učitelj učenca vpisati v dnevnik.  
 
Če je učitelj odsoten več kot 10 minut, dežurni učenec o tem obvesti vodstvo šole. 
 
Po zvonjenju in v času odmora učenci pospravijo razred, pobrišejo tablo in zapustijo urejeno učilnico. 
  
V času glavnega odmora – malice morajo učenci pomalicati v razredu in še posebno pozornost nameniti temu, da zapustijo učilnico urejeno. 
 
Učenci se v šoli gibljejo umirjeno, prepovedano je prerivanje, kričanje, medsebojno fizično in verbalno obračunavanje. Dolžni so skrbeti za svoje osebne 
predmete ter za predmete in opremo šole. O vsaki nastali škodi, kraji, nasilju in drugih nepravilnostih so dolžni obvestiti dežurnega učitelja ali pa vodstvo šole. 
 
Uporaba mobilnih telefonov je v šoli prepovedana, razen z izrecnim dovoljenjem učitelja. Če učenec kljub prepovedi uporablja mobilni telefon, se mu ga 
začasno odvzame in o tem obvesti starše, ki ga prevzamejo v tajništvu šole. 
 
V šoli je brez dovoljenja učiteljev in vodstva šole prepovedana uporaba avdio in video ter drugih naprav, ki lahko posegajo v zasebnost učencev in zaposlenih. 
 
Učenci vozači odidejo na avtobusno postajo 5 minut pred odhodom avtobusa, ob prihodu avtobusa se postavijo v vrsto in posamično vstopajo v avtobus. 
Prednost pri vstopanju v avtobus imajo mlajši učenci, pri izstopanju pa starejši učenci.  
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7.3.4 Uporaba garderob 

Učenci hranijo svojo obutev v omarah na hodniku ob vstopu v šolski prostor. Po vstopu v šolski prostor so se dolžni v garderobi preobuti v šolske copate. 
Vstop s športnimi copati v razred ni dovoljen. Učenci morajo imeti copate, ki se oprijemajo po celi površini stopala. Izogibajte se »natikačem iz blaga«, ki so 
higiensko vprašljivi in tudi nevarni zaradi zdrsa.   
 
Učenci hranijo svojo obleko in ostale predmete, ki ne sodijo k pouku, na obešalnikih pred učilnicami.  
 
Nadzor nad garderobami imajo v času dežurstva dežurni učitelji, razredniki in dežurni učenci.  
 
V času pouka skrbi za red in varnost v garderobah dežurni učenec. 
 
Med poukom in odmori učenci praviloma ne hodijo v garderobe, razen v primeru, ko gredo po obutev za športno vzgojo, ali v primeru, ko morajo šolo zapustiti 
iz upravičenih razlogov (bolezen, opravičilo staršev …). 
 
Učenci morajo po končanem pouku izprazniti garderobne omarice. Pozabljene predmete in oblačila bomo shranili in jih bo učenec lahko poiskal le na njegovo 
izrecno zahtevo. Če se  lastnik pozabljenih predmetov in obleke v tridesetih dneh ne pojavi, bomo predmete in obleko odstranili. 

7.3.5 Dežurstvo strokovnih delavcev in učencev 
 

Dežurstvo strokovnih delavcev in učencev je urejeno po razporedu, ki ga objavi vodstvo šole in je obešeno na javnem mestu v šoli. Dežurstvo vključuje 
dežuranje ob prihodu avtobusov, pomoč pri organizaciji jutranjega varstva, dežurstvo v garderobah, dežurstvo med odmori, dežurstvo v avli pri vhodu in 
dežurstvo v jedilnici.  
 
Dežurajo vsi strokovni delavci šole. Jutranje dežurstvo traja od 7.00 do 13.05 za razredno stopnjo in od 7.00 do 14.50 za predmetno stopnjo. Dežurni strokovni 
delavec na razredni stopnji dežura v prostorih razredne stopnje. Poleg dežurnih učiteljev, ki dežurajo po razporedu, skrbijo za red in disciplino na hodnikih in 
ostalih prostorih tudi vsi ostali strokovni delavci. V času kosila poleg dežurnega strokovnega delavca dežurajo tudi drugi strokovni delavci, v kuhinji pa dežura 
vodja šolske prehrane.  
 



 

 
 

Osnovna šola Ferda Vesela Šentvid pri Stični                                                           
 

68 

 

Dežurni strokovni delavci morajo poskrbeti za red in varnost tudi ob odhodu šolskega avtobusa. Za red in varnost ob odhodu prvega in drugega avtobusa (ob 
12.10 in 12.55) mora poskrbeti dežurni strokovni delavec razredne stopnje. Za avtobusa, ki imata odhod ob 13.55 in 14.50, za red in varnost poskrbi dežurni 
strokovni delavec predmetne stopnje. 
 
Učenci so dolžni opozoriti dežurne strokovne delavce na dogajanje, ki ni v skladu s hišnim redom in pravili šole ter njih in vodstvo šole obvestiti, če menijo, da 
se na šoli dogaja kaj neobičajnega. 

7.3.6 Zagotavljanje varnosti 

Šola zagotavlja varnost učencev v času, ko poteka vzgojno-izobraževalni proces. 
 
Učenci so na poti v šolo in iz nje dolžni spoštovati cestnoprometne predpise in prometno varnostni načrt šole, ki je izobešen v avli šole. 
 
Učenci, ki v šolo prihajajo s kolesom, morajo imeti kolesarski izpit, opremljeno kolo ter varnostno čelado. Za varovanje koles in drugih predmetov šola ne 
prevzema odgovornosti. 
 
Učence 1. razreda morajo v šolo in iz nje obvezno spremljati starši oziroma oseba, ki so jo za to pooblastili starši.   
 
Učitelj lahko učencu odvzame predmete ali snovi, ki ne sodijo v šolo, še posebej če z njimi moti pouk ali ogroža varnost in zdravje. Učitelj o zaseženih predmetih 
in snoveh v čim krajšem času obvesti starše. Zasežene predmete starši lahko dvignejo v tajništvu šole v času uradnih ur. 
 

7.3.7 Način informiranja učencev in staršev 

Dostop učencev in staršev do informacij javnega značaja je mogoč prek šolske oglasne deske, šolske spletne strani in šolske publikacije. Poleg tega učencem 
in staršem informacije posredujejo tudi razredniki, svetovalna služba in vodstvo šole.  
 

7.3.8 Območje, ki sodi v šolski prostor 
 

Šolski prostor je območje šole, kjer se zadržujejo učenci in ki se uporablja za učno-vzgojni proces. 
 
V šolski prostor spadajo vsi prostori šole in zunanje šolske površine (na južni strani športna igrišča, na zahodni parkirišča in vzhodni strani avtobusna postaja 
in dovozna pot za glavni vhod v šolo ter zelene površine). 
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V šolski prostor spadajo tudi prostori, kjer se izvajajo ostale vzgojno-izobraževalne dejavnosti šole (dnevi dejavnosti, šole v naravi, tabori, ekskurzije, prireditve 
…). 
 

7.3.9 Vzdrževanje čistoče 

Za urejeno šolo in okolico skrbijo vsi učenci in zaposleni ter zunanji uporabniki. Učenci morajo biti v šolskih prostorih oziroma pri dejavnosti vzgojno-
izobraževalnega dela primerno in dostojno oblečeni ter obuti. V šolskih prostorih morajo imeti šolske copate, čiste športne copate lahko uporabljajo le pri 
športni vzgoji. 
 
V razredu razrednik imenuje tri dežurne učence, ki skrbijo za red in čistočo v razredu. 
 
Učenci in zaposleni ločujemo odpadke in jih odlagamo v koše glede na vrsto odpadka.  
 

7.3.10 Uporaba šolskih prostorov 

Zunanji uporabniki šolskih prostorov morajo pred uporabo skleniti s šolo pogodbeno razmerje. Praviloma se dejavnosti zunanjih uporabnikov odvijajo od 
ponedeljka do petka od 17.30 do 22.00. 
 
Koordinator šolskih prostorov, ki ga imenuje vodstvo šole, uporabnikom dovoli vstop v šolske prostore največ 10 minut pred začetkom dejavnosti.  
Med dejavnostjo je šola zaklenjena. Prisotnost gledalcev oziroma naključnih obiskovalcev ni dovoljena. 
 
Vodja skupine je odgovoren, da se udeleženci gibljejo samo po prostoru in uporabljajo opremo šole, ki je zapisana v pogodbi. 
Uporabniki morajo upoštevati navodila o hišnem redu, ki so razobešena v prostorih šole. 
Vodja je odgovoren za vse poškodbe in nepravilnosti, ki nastanejo v času dejavnosti. 

7.3.11 Poslovni čas in uradne ure 

Poslovni čas v šoli traja od ponedeljka do petka in se začne ob 7.00, konča pa ob 15.00. 
Uradne ure vodstva šole, tajništva in svetovalne službe so vsak dan od 8. do 13. ure. Uradne ure vodstva šole in svetovalne službe so tudi v času roditeljskih 
sestankov in govorilnih ur. 
 
Uradne ure v šolski knjižnici in vse druge zahteve so zapisane v knjižničnem redu, ki je izobešen na oglasni deski  v šolski knjižnici. 
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Pedagoški delavci so staršem na voljo v popoldanskem času v okviru roditeljskih sestankov in govorilnih ur. Za dopoldanske govorilne ure se morajo starši 
predhodno najaviti učitelju, s katerim bi radi opravili razgovor. 
 
V času počitnic oziroma dopustov so uradne ure praviloma vsak dan od 8.00 do 10.00. Od 31. 7. do 21. 8. 2021 je praviloma šola zaradi kolektivnega dopusta 
zaprta. 

7.4 Šolski zvonec 

                             FERDO VESEL                 CZBO 

JV   6.00–7.20   

1. ura 7.30–8.15 8.20–9.05 1. ura 

2. ura   8.20–9.05 9.10–9.55 2. ura 

malica 9.05–9.25 10.45–11.05 malica 

3. ura   9.25–10.10 10.00–10.45 3. ura 

4. ura 10.15–11.00 11.05–11.50 4. ura 

5. ura 11.05–11.50 11.55–12.40 5. ura 

6. ura 11.55–12.40 13.50–14.35 6. ura 

kosilo 12.40–13.00   

7. ura 13.50–14.35 14.40–15.25 7. ura 

8. ura 13.50–14.35 15.30–16.15 8. ura 

9. ura 14.40–15.25 16.00–16.45 9. ura 

podaljšano bivanje 11.05–16.30   

Učenci imajo kosilo po 4., 5. oz. 6. učni uri. 
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8 ŠOLSKI KOLEDAR 

8.1 Letni koledar razporeditve pouka  

2
0

2
1

 

sreda 1. 9. ZAČETEK POUKA 

ponedeljek - ponedeljek 25. 10. –  1. 11. JESENSKE POČITNICE 

nedelja 31. 10. DAN REFORMACIJE 

ponedeljek 1. 11. DAN SPOMINA NA MRTVE 

petek 24. 12. PROSLAVA PRED DNEVOM SAMOSTOJNOSTI IN ENOTNOSTI 

sobota 25. 12. BOŽIČ 

nedelja 26. 12. DAN SAMOSTOJNOSTI IN ENOTNOSTI 

sobota - nedelja 25. 12. – 2. 1. NOVOLETNE POČITNICE 

2
0

2
2

 

sobota - nedelja 1. 1. – 2. 1. NOVO LETO 

ponedeljek 31. 1. ZAKLJUČEK 1. OCENJEVALNEGA OBDOBJA 

ponedeljek 7. 2. POUKA PROSTI DAN 

torek 8. 2. PREŠERNOV DAN, SLOVENSKI KULTURNI PRAZNIK 

petek - sobota 11. 2. – 12. 2. INFORMATIVNA DNEVA ZA VPIS V SREDNJE ŠOLE  

ponedeljek - petek 21. 2. – 25. 2. 
ZIMSKE POČITNICE ZA UČENCE Z OBMOČJA GORENJSKE, GORIŠKE, NOTRANJSKO-KRAŠKE, OBALNO-KRAŠKE, 
OSREDNJESLOVENSKE IN ZASAVSKE STATISTIČNE REGIJE TER OBČIN JUGOVZHODNE SLOVENIJE: RIBNICA, 
SODRAŽICA, LOŠKI POTOK, KOČEVJE, OSILNICA IN KOSTEL 

ponedeljek - petek 28. 2. – 4. 3. 
ZIMSKE POČITNICE ZA UČENCE Z OBMOČJA JUGOVZHODNE SLOVENIJE (RAZEN OBČIN: RIBNICA, SODRAŽICA, 
LOŠKI POTOK, KOČEVJE, OSILNICA IN KOSTEL), KOROŠKE, PODRAVSKE, POMURSKE, SAVINJSKE IN POSAVSKE 
STATISTIČNE REGIJE 

ponedeljek 18. 4. VELIKONOČNI PONEDELJEK 

sreda 27. 4. DAN UPORA PROTI OKUPATORJU 

sreda - ponedeljek 27. 4. – 2. 5. PRVOMAJSKE POČITNICE 

nedelja - ponedeljek 1. 5. – 2. 5. PRAZNIK DELA 

sreda 15. 6. ZAKLJUČEK 2. OCENJEVALNEGA OBDOBJA ZA UČENCE 9. RAZREDA; RAZDELITEV SPRIČEVAL IN OBVESTIL 
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petek 24. 6. 
ZAKLJUČEK 2. OCENJEVALNEGA OBDOBJA ZA UČENCE OD 1. DO 8. RAZREDA; RAZDELITEV SPRIČEVAL IN OBVESTIL; 
POUK IN PROSLAVA PRED DNEVOM DRŽAVNOSTI 

sobota 25. 6. DAN DRŽAVNOSTI 

sobota - sreda 25. 6. – 31. 8. POLETNE POČITNICE 

V šolskem letu 2021/2022 je 190 dni pouka od 1. do 8. razreda in 183 dni pouka za 9. razred.  
  

8.2 Razporeditev pouka in počitnic  

 
Pouk se prične v sredo, 1. septembra 2021, in konča v petek, 24. junija 2022.  
Za učence devetih razredov je zaključek pouka v sredo, 15. junija 2021. 
Zaključek šolskega leta je v sredo, 31. 8. 2021.  
 
Pouk je razdeljen na 2 ocenjevalni obdobji: 
 

 1. ocenjevalno obdobje: 1. september 2020–31. januar 2022 

 2. ocenjevalno obdobje: 1. februar 2021–24. junij 2022, za devete razrede do 15. junija 2022 
 
Počitnice:  

        
jesenske od 25. oktobra do 1. novembra 
novoletne od 25. decembra do 2. januarja 
zimske od 28. februarja do 4. marca 
prvomajske od 27. aprila do 2. maja 
poletne od 27. junija do 31. avgusta 

 
Informativna dneva za vpis v srednje šole: 

 11. in 12. februar 2022 
 



 

 
 

Osnovna šola Ferda Vesela Šentvid pri Stični                                                           
 

73 

 

8.3 Organizacija proslav ob praznikih  

Državne praznike in pomembnejše obletnice bomo obeležili s proslavami, pri pouku, na panojih, šolskem radiu in k sodelovanju skušali pridobiti tudi društva 
in organizacije na lokalni ravni. 
 
Prazniki:  

 31. oktober 2020 – dan reformacije 

 1. november 2020 – dan spomina na mrtve 

 25. december 2020 – božič 

 26. december 2020 – dan samostojnosti in enotnosti 

 1. in 2. januar 2021 – novo leto 

 8. februar 2021 – slovenski kulturni praznik 

 13. april 2021 – velikonočni ponedeljek 

 27. april 2021 – dan upora proti okupatorju 

 1. in 2. maj 2021 – praznik dela 

 25. junij 2021 – dan državnosti 

 15. avgust 2021 – Marijino vnebovzetje 

8.4 Razdelitev spričeval 

Podelitev spričeval za učence 9. razreda bo v torek, 14. 6. 2021. Za učence od 1. do 8. razreda pa v petek, 24. 6. 2022. 
 

8.5 Popravni izpiti 

     16. 6.–29. 6. 2022 1. rok za učence 9. razreda 
 27. 6.–8. 7. 2022 1. rok za učence 1.–8. razreda 
 18. 8.–31. 8. 2022 2. rok za učence 1.–9. razreda 
 
 

8.6 Roki za ocenjevanje znanja učencev, ki se izobražujejo na domu 

1. rok: od 3. maja do 24. junija 2022  
2. rok: od 18. avgusta do 31. avgusta 2022  
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9 MISLI IN NASVETI ZA UČENCE IN STARŠE 
 
Nekaj osnovnih navodil lepega obnašanja 

 Pazite na svoj ugled in ugled šole. 
 Na poti v šolo in iz nje se obnašajte dostojno. 
 Upoštevajte prometne predpise, saj s tem skrbite za svojo varnost in varnost drugih. 
 Zelenice, nasadi, klopi, mize, skulpture …  lepšajo okolico šole.  
 Naša skupna skrb je lepo urejena in čista okolica. 
 Spoštujte učitelje, druge delavce šole, sošolce in druge učence. 
 Posebno pozornost namenite obiskovalcem šole. 
 Učenci in učitelji znamo pozdraviti, se zahvaliti in tudi opravičiti, če je potrebno. 
 

 
Da bom uspešen učenec, moram: 

 redno obiskovati pouk, 
 vedno nositi v šolo šolske potrebščine, 
 sodelovati pri pouku in poslušati učiteljevo razlago, 
 skrbeti za urejenost zvezkov in zapiskov, 
 pri učenju uporabljati učbenik, delovne liste, 
 v knjižnici pridobiti dodatno knjižno gradivo, 
 delati raziskovalne naloge, 
 izpisovati učno gradivo v miselnih vzorcih, 
 zaprositi za dodatno razlago, če česa ne razumem, 
 uporabljati slovar, računalnik … 
 

Problem lahko rešim s pogovorom: 
 s sošolcem, 
 z razrednikom, 
 s šolsko svetovalno službo, 
 z ravnateljem, 

 s starši, 
 ali pa pokličem na zaupni telefon TOM 080 12 34. 

 
Staršem svetujemo: 

 pogovarjajte se s svojim otrokom, 
 pojdite skupaj na sprehod, 
 odkrivajte naravo, 
 razpravljajte o problemih, 
 pogovarjajte se o učni snovi, 
 ne zahtevajte samo dobrih ocen, 
 postavite otrokom razumne cilje in meje ter se jih držite, 
 poslušajte svoje otroke. 
 prihajajte na govorilne ure in roditeljske sestanke, 
 udeležujte se prireditev, ki jih organizira šola, 
 zanimajte se za delo in početje svojega otroka,sodelujte kot 

zunanji mentorji, 
 poiščite pomoč šolske svetovalne službe.   
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